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PROCES VERBAL D’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

 
Nîmes, le 28/01/2025 

Le Samedi 25 Janvier 2025, à 14h30, les membres de l'association de la SNGRPC se sont réunis à la salle 
Ponant du Yacht Club de Port Camargue en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du 
Secrétaire Général.  
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou en 
tant que mandataire. 86 adhérents étaient présents ou représentés pour cette Assemblée Générale.  
 
L'Assemblée était présidée par M. Jean-Luc Wuhrlin, Président de l'association. Il était assisté d’un 
secrétaire de séance, M. Nicolas Billiard, Secrétaire Général de l'association.  
M. Eric Champion a été désigné comme scrutateur générale, assistée de Mme Martine Aubert, de 
Mme. Christine Arvois, de Mme Françoise Chrétien, de Mr. Henri Gabrion et de M. Joseph Gonzalez 
comme assesseurs.  
M. Jean-Jacques Thouvenin, vérificateur des comptes de l’association, régulièrement convoqué, était 
présent. 
 
Avec 86 adhérents votant présents ou représentés (par 22 pouvoirs), le quorum de 46 pour la tenue 
de l’assemblée générale est atteint soit plus des 1/6 des membres présents ou représentés. 
L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 16 des statuts.  
Avec 71 licenciés votants présents ou représentés (par 19 pouvoirs), le quorum de 35 pour les élections 
des représentants de la SNGRPC à l’AG de la ligue et du CDV est aussi atteint. 
 
L'ordre du jour envoyé avec la convocation a été rappelé par le Secrétaire Général : 

 Ouverture de l'Assemblée Générale par le Secrétaire Général 
 Rapport Moral du Président 
 Intervention du Maire du Grau-du-Roi ou de son représentant 
 Intervention du Directeur de la Régie de Port Camargue ou de son représentant 
 Rapport d'Activités du Secrétaire Général 
 Rapport financier du Trésorier : 

- Présentation des comptes 2024 
- Compte rendu de la commission Contrôle Finances 
- Approbation des comptes 2024 

 Orientations budgétaires par le Trésorier: 
- Budget prévisionnel 2025 
- Fixation des cotisations 2026 

 Vote des Résolutions 
 Vote du Quitus 
 Renouvellement des membres sortants du Comité Directeur 

(7 postes à pourvoir) 
 Élection des membres de la Commission Contrôle Finance. 

(2 postes à pourvoir) 
 Election des représentants de la SNGRPC à l’Assemblée Générale de la Ligue 

(5 postes à pourvoir) 
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 Election des représentants de la SNGRPC à l’Assemblée Générale du CDV30-48 
(5 postes à pourvoir) 

 Rapport des Commissions et de leurs activités par les Responsables de Commissions 
 Débat et questions diverses 
 Résultats des élections 

Déroulé de la séance :  
• Le rapport Moral du Président Jean-Luc Wuhrlin (en annexe)  
• L’intervention de Robert Crauste, Maire du Grau du Roi 
• L’intervention de Frédéric Paulet, Directeur de la Régie de Port Camargue 
• Le compte-rendu d’activité du Secrétaire Général Nicolas Billiard (en annexe)  
• La présentation du rapport financier 2024 par notre trésorier Jean-Louis Barlatier. (en 

annexe)  
• Le compte rendu de la commission du contrôle des finances (en annexe) 
• A l’issue des précisions apportées par le trésorier et le responsable de la commission de 

contrôle des finances, le Compte de Résultats 2024 et le Bilan 2024 a été approuvé à 
l’unanimité à des présents moins 2 abstentions. 

• La présentation du projet de budget 2025 par notre trésorier Jean-Louis Barlatier. (en 
annexe)  

• A l’issue des précisions apportées par le trésorier, le projet de budget 2025 a été 
approuvé malgré 3 abstentions des présents. 

• Il a été décidé d’augmenter la cotisation au club pour 2026 suivant la grille tarifaire 
suivante : 

o Adulte 125 € 
o Conjoint 20 € 
o Chômeur 30 € 
o Etudiant 30 € 
o Enfant 10 € 

Néanmoins, l’augmentation ne sera pas appliquée si les résultats 2025 sont satisfaisants 
comme le Comité Directeur en a décidé pour les cotisations 2025 avec les bons résultats 
de 2024. 
La proposition est approuvée à l’unanimité  

• Le vote d’une résolution soumise par Jean-Jacques Thouvenin était à l’ordre du jour. 
La résolution visait à flécher les réserves. La résolution est rejetée avec 45 voix contre, 
13 voix pour, 6 abstentions, 22 non exprimés. 

• Le quitus au Comité Directeur a été voté à l’unanimité moins 1 abstention.  
• Vote pour le renouvellement des membres du Comité Directeur 
• Vote pour l’élection des représentants de la SNGRPC à l'Assemblée Générale de la Ligue 
• Vote pour l’élection des représentants de la SNGRPC à l'Assemblée Générale du CDV30-

48 
• Vote pour le renouvellement des membres de la Commission Contrôle des Finances 
• Les comptes-rendus d’activités des responsables de commissions (en annexe) ont été 

présentés 
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• Proclamation des résultats des Elections  
o Comité directeur (Mandat de 3 ans) -quorum=46  

Nombre d’inscrits : 277  
Suffrages exprimés : 81  
Blancs/Nuls : 0  

Nom Voix  
AUDEMA Benoit 74 Elu 
COSTE Vincent 80 Elu 
DOULAUD Xavier 80 Elu 
TOURNASSAT Corinne 78 Elue 
Vanier Denys 75 Elu 

 
o Commission Contrôle des Finances (Mandat de 3 ans) -quorum=46  

Nombre d’inscrits : 277  
Suffrages exprimés : 78  
Blancs/Nuls : 0  

Nom Voix  
CHADELAS Patricia 78 Elue 

 
o Représentants de la SNGRPC à l’AG de la Ligue (Mandat de 1 an) -

quorum=35  
Nombre d’inscrits : 210  
Suffrages exprimés : 67  
Blancs/Nuls : 0  

Nom Voix  
CHADELAS Michel 67 Elu 
DENIS Sébastien 60 Elu 
REYNAUD Denis 59 Elu 
TOURNASSAT Corinne 66 Elue 

 
o Représentants de la SNGRPC à l’AG du CDV30-48 (Mandat de 1 an) -

quorum=35  
Nombre d’inscrits : 210  
Suffrages exprimés : 67  
Blancs/Nuls : 0  

Nom Voix  
BARLATIER Jean-Louis 67 Elu 
DENIS Sébastien 62 Elu 
MERCIER Gilles 67 Elu 
REYNAUD Denis 66 Elu 
TOURNASSAT Corinne 59 Elue 

 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 17h30 
 
A l’issue de cette séance, le nouveau comité directeur s’est réuni pour élire Jacques CHAUVET 
Président de l’association SNGRPC, ainsi que les membres du Bureau : Jean-Luc WUHRLIN 
Vice-Président, Xavier DOULAUD Secrétaire Général, Philippe AUBERT Trésorier.  
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DIAPO1 Rapport Moral du Président AGO SNGPC du 25 janvier 2025 

Mesdames, Messieurs Chers Amis 

DIAPO 2 Le temps passe vite ! J’ai l’impression que c’était hier mais en réalité c’est un quatrième 

mandat qui s’achève et je suis devant vous pour prononcer un quatrième rapport moral.  

Ce rapport moral statutaire ne sera pas uniquement le bilan de l’activité du club en 2024. Je profiterai 

de celui-ci pour vous rappeler la trajectoire du club durant ces 4 années de Présidence. 

Avant d’aller plus loin, je souhaite avant tout associer l’équipe de bénévoles du bureau, du comité 

directeur mais aussi les bénévoles à terre et sur l’eau dont je n’ai plus besoin de rappeler leurs noms 

car vous les voyez très souvent pendant les week-ends de régates. Ce bilan positif est celui de tous. 

Déjà en 2022 lors de mon premier rapport moral je vous parlais des 5 grandes orientations qui me 

semblaient gagnantes pour le club :  

- DIAPO 3 Le développement au travers d’une politique d’accueil et de partage d’expériences 

des anciens vers les nouveaux sans oublier l’indispensable fidélisation.  

Cela ne sert à rien de faire venir un nouvel adhérent si nous n’en prenons pas soin. J’utilisais 

une expression que certains connaissent : « un client ce n’est pas celui qui vient mais celui 

qui revient ». Le développement c’est notre moteur. Si le moteur d’un avion ralentit il perdra 

inexorablement de l’altitude. Si le vent faiblit la voile du bateau se dégonflera et le bateau 

ralentira. 

Des nouveaux adhérents, ce sont des niveaux de compétence et d’expérience de la voile et 

de la régate différents. Je souhaitais que nous apportions au travers d’un vaste programme 

ambitieux des réponses aux débutants mais aussi aux plus expérimentés. Je souhaitais « que 

chacun y retrouve son compte ». 

 

- DIAPO 4 Je vous disais aussi qu’une bonne politique d’accueil et de fidélisation passait par 

une bonne communication et une bonne animation. Dire ce que l’on va faire au travers d’un 

calendrier largement diffusé, régulièrement mise à jour et dire ce que l’on a fait par les 

rétrospectives. Développer un programme dense d’animation c’est développer la convivialité 

et favoriser l’échange et la transmission. 

-  

- DIAPO 5 A chaque fois il me paraissait important de vous rappeler les valeurs gagnantes de 

notre club à savoir l’amitié, le partage, la générosité, l’écoute de l’autre, la bienveillance, la 

transparence, le respect et un peu de rigueur pour le bien de tous. 

-  

- DIAPO 6 Je vous parlais aussi de développer après la découverte de la régate la formation des 

adhérents en favorisant les embarquements d’équipiers moins expérimentés dans des 

équipages plus affutés mais aussi de poursuivre la formation de nos arbitres.  

-  

- DIAPO 7 et enfin je vous indiquais qu’il était important de maintenir et de moderniser notre 

outil de travail avec la mise en place d’une informatique de gestion et de comptabilité au 

niveau des pratiques de notre époque. 

- Maintenir et moderniser notre flotte de bateau de travail indispensable pour répondre avec 

fiabilité et sécurité à l’un des objets principaux de nos statuts à savoir l’organisation de nos 

régates. 

-  



DIAPO 8 Pour analyser l’année 2024 par rapport aux années précédentes nous avons des indicateurs 

objectifs comme les chiffres et d’autres un peu plus subjectifs comme le niveau de satisfaction de nos 

adhérents. 

Sans vouloir dévoiler le contenu du rapport du Secrétaire Général, du trésorier ainsi que ceux des 

commissions je peux vous indiquer que nous pouvons être fiers des résultats et de la trajectoire du 

club. 

DIAPO 09 Un indicateur objectif est la progression du nombre d’adhérents sur 4 années de 2021 à 

2024 avec une progression de 29%. Je vous rappelle que l’année 2021 correspondait à la reprise 

après Covid et que l’année 2023 avait été marquée par un déficit d’opération porte ouverte pour 

cause météorologique. Une porte ouverte c’est au Minimum 10 nouveaux adhérents. Néanmoins 

nous terminons cette année 2024 à 351 adhérents qu’il conviendra de fidéliser. 

DIAPO 10 Un autre indicateur objectif est le Classement National des Activités Sportives des Clubs. Ce 

classement permet la reconnaissance et la valorisation des clubs, au travers de leur implication et de 

leur dynamisme dans l'organisation de compétitions locales. 

Il y a 4 ans nous étions pour la voile habitable à la 28eme place, l’année suivante à la 13 eme puis en 

2023 à la 9eme place pour être enfin en 2024 à la 8eme place sur 453 clubs. Nous sommes les 1ers en 

Occitanie et 2eme sur la facade Méditerranéenne après Martigues. 

Vous les bénévoles très actif, ce résultat est directement le fruit de votre travail ! 

Sébastien Denis le responsable de la voile habitable vous en reparlera. 

DIAPO 11 L’animation à la SNGRPC est indispensable pour créer un lien de convivialité entre les 

adhérents. Cette année 2024 a été au top en organisations de rendez-vous club et de repas 

d’équipage superbement rapportés dans nos rétrospectives. Merci à Nicolas Billard notre responsable 

de l’animation et à son équipe. Nicolas vous en reparlera. 

DIAPO 12 Le club grandit et son équipe d’arbitres aussi avec 6 arbitres de club et 5 arbitres régionaux 

dont 2 nouveaux : Corinne Tournassat et Gilles Mercier, et 2 en devenir pour cette années 2025 avec 

Marie-Paule Kieffer et Michel Chadelas. Pour terminer nous avons au club 4 jurys. Cette équipe est 

arrivée à la hauteur de nos ambitions. 

L’année 2024 a été marquée par deux événements extérieurs majeurs pour lesquels nos bénévoles 

ont été mobilisées : la Medmax et la Safran.  

DIAPO 13 La Medmax que Kito de Pavant a longtemps rêvés et qu’il a réussi à organiser de main de 

maitre. J’ai eu la chance d’assister aux nombreuses visio-conférences pour suivre l’avancement du 

projet et je peux vous dire que j’ai été impressionné du professionnalisme des différents 

interlocuteurs. Il était pour moi évident que Kito se donnait toutes les chances de réussite. 

Merci Kito d’avoir permis de transformer Port Camargue en un lieu dynamique et sportif reconnu 

 

La SNGRPC, co-organisateur, a participé à cette réussite et je tiens à remercier également nos 

nombreux bénévoles, à terre et sur l’eau, qui ont donné de leurs temps dans la bonne humeur à 

l’ombre des projecteurs. 

 

  



 

DIAPO 14 La Safran avec une régate corporative  

Au mois de novembre le Challenge SAFRAN est revenu sur Port Camargue et la Société Nautique a été 

sollicitée naturellement pour aider à l’organisation sur l’eau de ce bel événement.  

Ce sont plus de 80 voiliers de 35 à 52 pieds et plus de 700 personnes motivées qui se sont installés 

dans notre port avec des bateaux couverts de pavillons rappelant leurs pays et leurs sites Safran. 

Une ambiance de fête mais aussi beaucoup de maitrise dans la conduite de ces voiliers en mer mais 

aussi dans les manœuvres de ports. 

Des régates sur plusieurs jours fatigantes mais gratifiante pour les bénévoles participants et pour le 

club.  

DIAPO 15 Le Grand Prix Dragon un peu moins nouveau fait aussi parti de ces régates pour lesquelles 

nos bénévoles ont été fortement sollicitées. 2 noms sont présents à mon esprit avec MC Goujon et 

Marie line LOIRY qui se sont investies plus que de raison dans l’organisation des repas. Ce n’est pas 

fini pour l’action des bénévoles puisqu’en 2025 la SNGRPC organisera le championnat de France des 

Dragons 

 Sans oublier que nous serons aussi mobilisés pour le Défi des Ports de Pêche fin avril.   

 

DIAPO 16 Dans les belles réussites de ce printemps je veux citer le stage Sécurimar superbement 

organisé par le CDV Gard Lozère et sa Présidente Corinne Tournassat avec l’aide des bénévoles de la 

Société Nautique et des sauveteurs en mer. Environ 60 stagiaires ont été formés. Ce stage nous a 

permis de nous poser les bonnes questions en matière de sécurité et s’est souvent terminé pour les 

stagiaires dans un magasin d’accastillage. Nombreux d’entre nous souhaite que ce stage soit de 

nouveau organisé 

 

DIAPO 17 Les jeunes ne sont pas oubliés avec notre traditionnelle régate de Challenge de voile légère 

et une école de voile loisir en très forte progression cette année. Jacques Chauvet vous en reparlera. 

DIAPO 18 Comme vous pouvez le constater tous nos feux sont au vert pour 2024 y compris pour nos 

résultats financiers que notre trésorier va vous présenter. Ce que je nous souhaite c’est de maintenir 

cette belle trajectoire pour 2025. 

DIAPO 19 Si nous voulons continuer à voir tous nos chiffres progresser, nous ne devons pas ralentir.  

 Pour mener à bien toute cette activité nous devons prendre conscience que la SNGRPC est devenue 

une grosse organisation qui demande beaucoup de rigueur et d’effort de la part des bénévoles que 

nous sommes sans oublier aussi pour notre salariée. Il convient d’avoir une organisation 

administrative à la hauteur 

Les outils sont en place depuis maintenant un peu plus de 4 années et nous devons tous nous en 

servir avec une pleine efficacité. 

 D’énormes progrès ont été fait dans son utilisation par nos membres mais vous pouvez faire mieux.  

Un effort de rigueur par chacun est nécessaire pour diminuer les urgences et les actions correctives 



consommatrice de temps et de stress pour les bénévoles et le secrétariat.  Deux exemples simples 

d’améliorations : 

- Faire que le processus d’inscription à une régate soit complet avec les bons équipiers et sans 

erreur. Notre système informatique garde en mémoire l’ancien équipage et vous n’avez 

seulement qu’à confirmer ou modifier un changement. Faites-le ! 

- Vous êtes capable de le faire très rigoureusement dans la prise d’un billet de train ou d’avion 

sinon vous ne voyagez pas. Une inscription de régate bien faite, c’est un temps précieux de 

secrétariat et de bénévoles à consacrer à autre chose. 

 

- Respecter des délais réglementaires d’inscription comme vous l’exigez à titre privé lorsque 

vous organiser des événements familiaux.  

Le club tourne sur un nombre encore trop réduit de bénévoles qu’il convient d’aider par votre simple 

respect de leur travail. C’est la condition pour que l’équipe se renforce 

Trop de membres considèrent le club comme un simple prestataire de service et que le paiement de 

leurs adhésions les exonère d’une quelconque participation au groupe. Je rappelle que nous sommes 

une association et que nous sommes tous impliqué dans un projet collectif où chacun a sa part de 

responsabilité.  Le club vous permet des prestations très bon marché grâce à l’implication des 

bénévoles qui donnent de nombreuses heures de leur temps par générosité. Respectez-les s’il vous 

plait ! 

Une attitude qui me choque ce sont les personnes heureusement peu nombreuses que je ne voie 

jamais pour une quelconque tache de bénévoles et qui se permettent de critiquer avec la formule 

que nous connaissons tous : « y'a qu'à faut qu'on ».  

Oui à la critique constructive de membres bénévoles actifs mais non à celle de simples 

consommateurs sans scrupule. Il convient que ces derniers gardent un peu de retenue. Il en va de la 

santé et de la motivation de nos bénévoles.  

DIAPO 20 Avant de conclure mon rapport moral, je vous confirme qu’après 4 années de Secrétariat 

Général et 4 années de Présidence, j’ai décidé de passer la main. Des priorités personnelles et 

familiales ne me permettront plus d’être présents aussi fréquemment au club.  

Je vous avoue que j’ai pris du plaisir malgré des difficultés de gestion de conflit de personnes pour de 

simples problèmes d’égos. Mon départ est un départ de raison. Il est sain qu’un renouvellement 

s’opère même s’il n’y a pas de limites de durée de Présidence dans nos statuts.  

En 2025 je resterai dans l’équipe pour aider à une bonne transition. Cela me tient à cœur. Pour 2026 

si tous se passe bien, il est probable que mon voilier Albatros m’éloignera plus longtemps du club. Un 

engagement important pour le club ne serait alors plus possible malgré les outils de communication 

modernes comme Starlink.  

DIAPO 21 Pour finir je tiens à remercier mon fidèle partenaire et ami Nicolas Billiard avec qui j’ai 

fonctionné dans l’efficacité, la transparence et la confiance durant ces 4 années. Nicolas par sa 

rigueur, sa ponctualité dans le travail et aussi sa grande maitrise des outils et des dossiers est 

responsable de plein de choses positives pour vous les membres du club même si ça ne se voit pas 

toujours.  

Remerciement aussi à Corinne Darde notre assistante multitâche à la fois secrétaire, comptable et 

plus encore. Corinne a su nous accompagner jusqu’à aujourd’hui avec succès dans des périodes de 



mises en place difficiles et stressantes pour elle. Le sourire de Corinne et la qualité de son accueil 

n’est pas pour rien à l’arrivée de nouveaux adhérents. 

Remerciement aussi aux autres membres du bureau et du comité directeur souvent très impliqués 

dans leurs missions au sein des commissions.  

Nous avons fait objectivement du bon travail. 

Remerciement à notre équipe fidèle d’arbitrage indispensable à notre fonctionnement. Ils sont au 

travail pendant que vous prenez du plaisir sur l’eau. Même si ce travail leur apporte aussi des 

satisfactions.  

Nous ne devons jamais perdre cela de vue quand nous déplorons des erreurs. L’arbitrage c’est aussi 

une prise de risque afin de nous organiser de plus belles régates avec les conditions météos du 

moment. Ils ont bien entendu aussi droit à l’erreur. Du respect et toujours des remarques 

constructives s’il vous plait. Elles seront toujours mieux reçues et utilisées pour des améliorations. 

Remerciement à tous les bénévoles qui sont intervenues même une fois dans nos événements. 

Remerciement aussi à mon épouse qui a accepté mon engagement aux prix de fortes contraintes 

pour elle. 

Remerciement enfin et ce ne n’est pas le moins important à nos principaux soutiens logistiques et 

financiers que sont la Régie et la Commune et plus particulièrement à son maire Robert Crauste qui 

ne manque jamais de nous envoyer des marques de soutien. 

Nous pouvons tous les applaudir ! 

 

 

 

-  

 

 

 

 

 

- . 
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Rapport d’activités du Secrétaire Général 
SLIDE 1 

Rebonjour à toutes et à tous, Et Bonne Année car il est encore temps en ce 25 Janvier de se la souhaiter 

bonne, heureuse et prospère… 

Pour la quatrième fois, je me présente devant vous lors d’une Assemblée Générale Ordinaire pour vous 

faire mon rapport d’activités de Secrétaire Général. Je vais bien sur vous parler des bilans d’une année 

passée qu’on s’accorde déjà tous à qualifier d’année à succès, mais surtout et au nom de l’équipe 

dirigeante, je vais à nouveau vous adresser à vous les adhérents nos remerciements pour votre fidélité 

à la SNGRPC.  

2024 a été une année très active comme vous l’a déjà indiqué le Président dans son rapport Moral, 

avec beaucoup de manifestations sportives, allant de l’initiation avec note Ecole de voile et nos rondes 

Blanches jusqu’au très haut niveau international avec la MedMax, mais aussi d’animations conviviales. 

Les bénévoles et participants étaient encore une fois présents en grand nombre, et toujours plus de 

nouvelles têtes nous rejoignent et s’impliquent dans ce projet collectif : notre association, notre club.  

Le Calendrier 2024 était très amitieux, autant que les années précédentes en 2022 et 2023. 

Manifestations, régates, animations, repas, se sont enchainés encore une fois très régulièrement, de 

façon à ce que chacune et chacun vive et fasse vivre le Club. Cette régularité, on la doit encore et 

toujours aux généreux bénévoles impliqués de la SNGRPC, et aux nombreux participants lors de ces 

différents évènements, ce que ne manqueront pas de vous détailler les responsables de commissions 

un peu plus tard lors de cette AG. Votre attachement à tous à la SNGRPC est fort, c’est ce qui nous 

motive et c’est notre principale satisfaction. Nous avons tenté de faire de notre mieux pour tous vous 

satisfaire, sans tomber dans la routine !  

Le Calendrier 2025 est encore plus ambitieux, avec au programme 28 week-ends d’animations et de 

régates, ainsi qu’une semaine de MiniMax et une autre de Grand Prix Dragon qui sera le support du 

Championnat de France de la Classe Dragon, encore un grand évènement à venir pour le Club et pour 

le Port. Sans oublier Le Défi des Ports de Pêche 2025 qui aura lieu sur le Port du Grau du Roi et auquel 

sera associé la SNGRPC et ses bénévoles. 

Pour conclure cette introduction, nous, l’équipe dirigeante, nous vous remercions donc tous, 

adhérents, bénévoles et participants, de continuer à soutenir fidèlement la SNGRPC et de venir 

régulièrement, nombreuses et nombreux, partager ensemble notre passion commune. C’est un succès 

partagé. 

Nous pouvons nous féliciter de cela et nous applaudir.  
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Mais après 4 ans, j’ai pris l’habitude de dire qu’un rapport d’activités, ce n’est pas seulement des 

remerciements, ce sont aussi des faits et des chiffres : 

Notre club en 2024 
SLIDE 2 

En 2024, comme l’a indiqué Jean-Luc c’est un total de 351 adhésions qui ont été prises à la SNGRPC 

(pour rappel 303 en 2023), dont 267 adultes, et 84 Jeunes de moins de 23 ans (très forte progression 

grâce à l’Ecole de Voile). 351 adhérents, c’est aussi 112 femmes (chiffre en nette progression par 

rapport à 2023) et 239 hommes. C’est enfin 125 propriétaires et 146 équipiers enregistrés, et là, il y 

inversion de la tendance par rapport à 2023, comme quoi les Rondes Blanches attirent définitivement 

de nouveaux équipiers que nous réussissons à fidéliser par leur intégration au sein d’équipage 

expérimentés.  

SLIDE 3 

Au niveau des prises de licences, nous avons aussi un résultat très satisfaisant, globalement en 

progression, avec 214 licences annuelles prise par des adultes (un léger recul par rapport aux 229 

licences adultes de 2023), et surtout une forte progression chez les jeunes avec 47 Licences annuelles 

pour l’Ecole de Voile Légère, complétées 36 passeports voile grâce à la formation Sécurimar organisée 

par le CDV 30-48. Nous comptons également une très forte progression pour les Licences journalières 

passant de 201 en 2023 à 389 en 2024 ! 

La comparaison avec nos voisins du YCGM ou du CNP montre notre bonne santé sportive que Sébastien 

vous détaillera lors de son compte-rendu d’activité Voile habitable.  

Les réunions du Comités Directeurs et du Bureau 2024 
SLIDE 4 

En 2024, nous avons également réuni le comité directeur à 11 reprises, toujours sous une formule 

mixte combinant présentiel et visioconférence permettant toujours de minimiser l’absentéisme lors 

de nos réunions. Nous vous rappelons que les comptes rendus des réunions du Comité Directeur 

figurent sur le site internet du club, peut-être encore assez peu consultés. 

L’utilisation exceptionnelle de la consultation par e-mail pour la prise d’une décision urgente, prévu à 

l’article 11-b des statuts, a également été appliquée pour ne pas rater l’opportunité d’achat du 

nouveau semi-rigide du club, et Guy Valentin, de la Commission Logistique vous donnera plus de détails 

lors de son intervention. 

Le Bureau n’a pas été réuni de manière formelle, mais il a échangé et débattu autant de fois que 

nécessaire en présentiel, mais aussi en visioconférence, téléphone ou échange d’emails. 

 

Les Bénévoles en 2024 
SLIDE 5 

Un calendrier dense comme celui de 2024 n’est possible que grâce à une équipe de bénévoles très 

fortement impliqués, très engagés. Au moment de la présentation des comptes, le chiffre sera évoqué, 
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et pour information, la valorisation des 5600h de travail des bénévoles s’élève à 122498€ pour l’année 

2024. Nous allons pour commencer les applaudir et les remercier, car ils sont les forces vives du Club, 

et ils donnent beaucoup de leur temps et de leur détermination sans rien attendre en retour !! 

Comme le disait Jean-Luc, nous sommes encore trop peu nombreux de bénévoles actifs, mais le 

nombre progresse, environ 40-45 l’an dernier, une petite dizaine de plus en 2024 notamment grâce à 

la MedMax, et j’espère encore plus nombreux en 2025. Plus nous serons nombreux et mieux la charge 

sera répartie et supportable. Il est important de faire tourner les personnes pour éviter 

l’essoufflement, il faut donc renforcer les équipes de bénévoles du Club. Nous avons tous une 

contribution, voire une compétence, à apporter à l’association, à tous les niveaux, n’hésitez pas à vous 

rapprocher des responsables de commissions et des dirigeants, ils vous accompagneront. Ce projet 

collectif est aussi le vôtre ! 

Enfin, et je rejoins Jean-Luc sur cette opinion, la pérennisation de la motivation des bénévoles passe 

par le respect de ces derniers. Aucun d’entre nous n’est un professionnel dans sa tâche, organisateur, 

arbitres, administrateur, etc., les erreurs doivent être tolérées et les remarques constructives afin de 

s’améliorer. Nous pouvons tous progresser dans notre attitude. 

Pour finir sur les bénévoles, cette année a été l’occasion de remettre au gout du jour le « Repas de 

Bénévoles ». Une soirée a été organisée par la commission animation en Juin pour rassembler tous les 

bénévoles dans un moment de partage et de convivialité. 

L’information 
Communiquer c’est exister !  

SLIDE 6 

A l’ère de l’info-médiatisation et des réseaux sociaux, pour rappel l’informatique s’est démocratisée il 

y a 30 ans maintenant avec Windows 95 et l’ouverture de l’Internet, la communication est essentielle 

et la SNGRPC n’est pas en reste. 

Les annonces et les rétrospectives sont les marqueurs de la densité et de la régularité de nos activités. 

Pas moins de 130 mailings ont été émis (environ 100 annonces et rappels, et 30 rétrospectives), relayés 

sur le site sngrpc.com, sur le Facebook du club et même maintenant les divers groupes WhatsApp 

modérés par nos bénévoles. Ces communications, ces mailings sont adressés aussi aux autres clubs, à 

la Régie, à la Ligue, et même à Mr le Maire qui reconnait essentielles nos rétros richement dotées en 

photographies. Il trouve cela « dynamique ». Espérons que cela continue. 

SLIDE 7 

Le site internet sngrpc.com est non seulement notre vitrine vers l’extérieur, mais aussi notre 

« Intranet », car s’y trouve concentrées toutes les informations clés, le calendrier, les avis de course, 

les liens vers les formulaires d’inscriptions, les tableaux officiels des épreuves avec les instructions des 

course et autres informations relatives à l’épreuve, les résultats, car oui, nous sommes aussi à l’ère de 

la dématérialisation, fini d’imprimer tout et n’importe quoi alors que c’est consultable sur un écran 

d’ordinateur ou de tablette, ou même sur un smartphone, ces derniers sont dans nos mains depuis 

une quinzaine d’années maintenant. Fini de couper des arbres, fini les dépenses inutiles… ce sont des 

pratiques obsolètes et inefficaces. Tout comme vous naviguez en mer de moins en moins avec des 

cartes papier mais avec des traceurs et des applications GPS, toutes les informations sur le club sont 
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facilement accessibles en ligne 24h/24, 7j/7, et les mises à jour sont très régulièrement faites par 

plusieurs bénévoles du Club. 

SLIDE 8 

Même la FFVoile s’y est mise depuis quelques années puisque que votre licence est aussi dorénavant 

dématérialisée, et vous avez tous licenciés, un espace personnel pour y déposer vos certificats 

médicaux et questionnaires de santé, consulter votre classement FFVoile, faire vos démarches, etc. 

Vos demande et payement de certificat OSIRIS se font également en ligne. Le Club utilise sur le site 

FFVoile un outil de gestion dématérialisé depuis des années pour la saisie du calendrier, la prise de 

licence la validation des arbitres sur les épreuves, etc. Et même l’Arbitrage s’y met, puisqu’est déjà 

expérimenté voire mis en place depuis quelques années une application dédiée, « Jury Décisions » qui 

est un tableau d'affichage en ligne pour les Comités de Protestation. L’application gère la 

communication liée aux Réclamations vers les coureurs, les résultats et les organisateurs. Je pense que 

des directives vont à l’avenir nous incite à le mettre en place de plus en plus régulièrement sur nos 

épreuves, mais je laisse l’équipe arbitrale du Club contribuer à cette future évolution.  

SLIDE 9 

Notre outil de gestion Assoconnect est également notre outil de communication. Vous pouvez même 

y télécharger votre carte de membre dématérialisée. Cet outil n’est fiable que si vous sous en servez 

que si vous le renseignez correctement (e-mail, coordonnées, date de naissance, etc.). Il n’y a pas de 

devins parmi les bénévoles et employé pour deviner ce que vous ne prenez pas le temps de 

communiquer. Soyez rigoureux dans vos inscriptions, ça n’en rendra le travail administratif que des 

plus efficaces, et surtout moins stressant. Nous n’avons pas encore introduit d’IA (intelligence 

artificielle pour ceux qui ne connaitraient pas le terme), mais je suis certains que les plus jeunes de nos 

bénévoles vont finir par le faire et nous y convertir aussi, c’est une tendance sociétale à laquelle 

l’association ne pourra déroger. Peut-être qu’à terme ça facilitera la vie de tout le monde. 

Le progrès est un processus inexorable. Utilisez le site sngrpc.com, utilisez Assoconnect, utilisez le 

Facebook, le WhatsApp, c’est ce qui fait fonctionner aussi efficacement le Club. 

 
Le Secrétariat en 2024  
SLIDE 10 

Avant de conclure, il ne faut pas oublier un élément essentiel dans notre dispositif.  

Je reprends simplement mes arguments de l’an dernier : « Vitale, efficace, très accueillante, et 
finalement très dévouée à sa tâche, plus qu’elle ne voudra bien l’admettre, nous nous reposons sur 
Elle en tout confiance, c’est clairement une collaboratrice bien plus qu’une simple employée, je parle 
bien évidemment de Corinne Darde, sans qui rien ne serai possible, et vous tous le reconnaitrez aussi. » 
Elle est Notre Secrétaire. Fortement appréciée par beaucoup mais pas nécessairement respectée à sa 
valeur par certain qui la considère encore comme « la secrétaire »… 
 
Pour rappel, sa mission principale, c’est l’Accueil, toujours avec le sourire, et on reconnaitra qu’elle se 
débrouille plutôt bien surtout avec les futurs et nouveaux adhérents, car elle nous en a recruté plus 
d’un.  
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Son travail d’Accueil est complété par des missions secondaires comme la Comptabilité du Club, les 
prises de licences annuelles et journalières avec l’envoi à la FFVoile pour nombre d’entre vous des 
certificats médicaux (qui ne sont dorénavant plus obligatoires pour les épreuves de grade 5), les 
inscriptions et encaissement aux différentes manifestations, la gestion administrative de l’Ecole de 
Voile Légère et parfois les résultats de régates de par sa qualification de commissaire aux résultats.  
 
En 2024, Corinne a assuré le secrétariat, en plus des heures ouvrables, 22 dimanches et jours fériés !  
 
Une augmentation de son salaire a été décidé par le Bureau étendu fin septembre. 
En effet, depuis plusieurs années, Corinne est montée en compétence et en efficacité sur son poste, 
elle est appréciée de tous les adhérents, et elle travaille désormais plus de dimanches qu’initialement 
prévus dans son contrat avec notre calendrier toujours plus dense. L’objectif était bien évidemment 
de récompenser le travail accompli depuis plusieurs années, mais aussi de la fidéliser dans son poste 
afin de permettre à la prochaine équipe dirigeante d’aborder sereinement la mandature à venir avec 
une collaboratrice opérationnelle. 
Reste à réfléchir, en accord avec la convention collective à un changement de son statut vers une 
désignation de poste plus valorisante que « la secrétaire ». Le Bureau y travaille encore, mais les 
suggestions sont les bienvenues.  
 
Merci Corinne, tu mérites aussi nos applaudissements !! 

 

En Conclusion 
SLIDE 11 

J’aimerai dire que 4 ans de Secrétariat Générale c’est une peu comme un « Vendée Globe », on nous 

met dans un bateau, on part d’un point donné, on fait un grand tour avec des conditions très variables, 

des états d’esprits tout aussi dépendants des conditions, et on revient au point de départ. C’est un 

effort qui demande d’être généreux et d’avoir une implication rigoureuse et constante, un sacerdoce 

diraient même certains, fortement chronophage, et cela demande beaucoup de résilience face aux 

hauts et aux bas qui font le quotidien de la gestion d’une association. Mais on en sort quoiqu’il en soit 

grandi, satisfait du devoir accompli et à un moment donné, il faut savoir passer la main, donner les clés 

à quelqu’un qui est prêt à relever le défi et faire progresser la fonction et le Club. Rester, ça serait 

comme continuer à tourner encore et encore en rond dans ce Vendée Globe sans jamais revenir… si 

on ne s’échoue pas avant. 

Je l’avais déjà annoncé il y a déjà quelques mois, je vais donc laisser le poste à un potentiel successeur 

qu’il vous faudra élire lors de cette Assemblée Générale. Je l’en remercie déjà par avance et je ne reste 

pas très loin, en soutien au sein du Comité Directeur pour encore un an. J’ai besoin de temps pour 

reprendre et relancer mes activités professionnelles, car oui je suis toujours en activité, et 

personnelles. Je pense que chacun le comprendra, et que chacun fera bon accueil à mon successeur 

Xavier Doulaud.  

Un adage dit « Les grands leaders ne visent pas le pouvoir, ils l'exercent par nécessité », et en cet adage 

je reconnais Jean-Luc, et je suis fière de l’avoir accompagné pendant ces 4 années. Nous avons travaillé 

en tout confiance, et en toute transparence, en se disant ce que nous allions faire, en faisant ce que 

nous avions dit. Mais nous avons porté cette responsabilité à deux, et j’espère que la nouvelle équipe 
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saura ventiler cette responsabilité sur plusieurs personnes compétentes et de confiance. Jean-Luc, je 

te remercie pour ces 4 années riches et intenses.  

Je remercie aussi les membres des Comités Directeur successifs pour leur soutien ces 4 années et leurs 

excellentes contributions et dont les résultats sont clairement mis en avant aujourd’hui avec des bilans 

sportifs, financiers et humains fortement positifs !!  

Merci à nouveau à Corinne, notre secrétaire qui est bien plus que cela. Pendant 4 ans nous avons 

travaillé en étroite collaboration aussi et en toute confiance, afin de gagner en efficacité pour le bien 

du Club et de ses membres.  

Merci enfin aux adhérents pour leur dynamisme, leur enthousiasme et leur participation régulière à 

nos manifestations et animations, et qui font que notre Club est en bonne santé, ce succès c’est le 

vôtre ! 

Merci à tous. 
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COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025 COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025

CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION

603700 - Variation des stocks de marchandises -720,00 € 701000 - Vente de produits finis (pavillons 1 000,00 €

606100 - Eau, Gaz, Électricité 1 031,50 € 1 000,00 € 706000 - Ventes de prestations de services 150,75 €

606110 - Carburant bateaux extérieurs ex Minimax 886,64 € 1 000,00 € 706100 - Repas AG Rentrée Noël 5 771,00 € 5 000,00 €

606120 - Carburant Cantadoc 684,81 € 850,00 € 706200 - Repas MiniMax Défi Sétoise Gardiane 1 480,00 € 800,00 €

606130 - Carburant Diplomatico 666,03 € 500,00 € 707000 - Ventes de marchandises 1 033,00 € 200,00 €

606150 - Carburant Azur 254,96 € 300,00 € 708100 - Régates habitables 24 103,00 € 24 000,00 €

606300 - Petit équipement pour entretien bateaux 779,05 € 600,00 € 708200 - Régates voile légère (cata, critérium) 704,00 € 700,00 €

606302 - Petits matériels VLS 0,00 € 708250 - Conventions  Medmax Safran et autre 7 117,00 € 3 500,00 €

606310 - Matériel hôtelier, Nappes, serviettes etc.. 792,48 € 450,00 € 708300 - Mini Croisière 1 559,00 € 1 700,00 €

606320 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Régates Habitables 4 079,77 € 3 900,00 € 708350 - Mise à disposition place de port 15 135,50 € 17 000,00 €

606321 - Coupe-Pavillon-Cadeaux DRAGON 514,34 € 700,00 € 708400 - Ecole de voile loisir 7 873,00 € 8 000,00 €

606322 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Voile Légère 14,99 € 150,00 € 708420 - Ecole de voile compétition 0,00 €

606323 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Ronde 0,00 € 100,00 € 708500 - Régates Dragon Grand Prix 5 070,00 € 8 000,00 €

606330 - Entretien Cantadoc 1 843,15 € 1 650,00 € 708600 - Ronde Blanche-SNSM-Autres 660,00 € 800,00 €

606331 - Entretien Diplomatico 1 179,58 € 1 000,00 € 708700 - Autres Régates Dragon 3 500,00 € 2 700,00 €

606333 - Entretien Azur 707,88 € 750,00 €

606334 - Entretien Remorque 0,00 € 100,00 € SUBVENTIONS

606340 - Animation Ecole de voile (Goûter etc..) 55,26 € 150,00 € 740410 - Subventions d'exploitation - Commune ou intercommunalité0,00 €

606350 - Matériel pour animation régate 57,20 € 100,00 € 741000 - Subventions Mairie 12 500,00 € 12 500,00 €

606360 - Travaux rénovation-aménagement Club 174,78 € 250,00 € 741100 - Subventions Conseil Général 4 800,00 € 4 000,00 €

606400 - Fournitures administratives (ex : papeterie, fournitures bureau)698,26 € 650,00 € 741400 - Subventions Loyer & Charges 10 725,39 € 11 500,00 €

606500 - Achats pour le club (Café, Sucre, Produits entretien) 1 056,39 € 900,00 € 741600 - Subventions Région 1 500,00 € 1 500,00 €

606510 - Repas-Rentrée-AG et Noël 3 134,59 € 2 500,00 € 747412 - Subventions Capitainerie 0,00 €

606520 - Repas Régates (Minimax, Défi, Sétoise, Gardiane) 5 629,30 € 4 500,00 €

606530 - Repas Dragon 2 576,84 € 3 900,00 € GESTION COURANTE

607100 - Achat de marchandises revendues telles quelles (ex : T-shirts)1 793,76 € 1 000,00 € 751000 - Licences FFV 24 417,50 € 23 000,00 €

SERVICES EXTERIEURS 0,00 € 754100 - Dons et Collectes 1 715,30 € 1 000,00 €

611000 - Sous-traitance (ex UCPA) ou Trop perçu convention EVL2 804,00 € 2 500,00 € 756100 - Adhésions 19 111,50 € 19 100,00 €

612000 - Abonnement terminal CB et Logiciel 443,40 € 460,00 € 758000 - Ecart compta en crédit 0,00 €

612100 - Abonnement ASSOCONNECT Sérénité 1 373,70 € 1 150,00 € 775200 - Immobilisations corporelles 50,00 €

613000 - Location balises minimax ou  bateaux 1 609,59 € 1 700,00 € 791000 - Transferts de charges d'exploitation 50,00 €

613100 - Place de Port 15 135,50 € 17 000,00 €

613110 - Place de Port extérieur (ex Ajaccio) 100,00 € 250,00 € PRODUITS FINANCIERS

613200 - Locations bureaux 10 104,39 € 10 500,00 € 760000 - Produits financiers (Intérêts livret) 3 760,38 € 2 000,00 €

613501 - Leasing BNP Photocopieur 2 894,92 € 3 000,00 €

615010 - Participation Nettoyage Salles 900,00 € 1 000,00 €

615600 - Entretien (Photocopieur. Site Amen, Héliodore) 1 871,16 € 2 000,00 €

616000 - Primes d'assurances Bateaux 4 687,75 € 6 850,00 €

616100 - Primes d'assurances Local 954,26 € 1 000,00 €

616210 - Assurance Azur 0,00 €

616800 - Achats Licences FFV 24 969,00 € 24 700,00 €

618500 - Cotisations SNGRPC 750,00 € 800,00 €

AUTRES SERVICES 0,00 €

621000 - Personnel extérieur (TMS Nettoyage-Entraîneur) 2 540,50 € 2 100,00 €

622000 - Rémunérations d'intermédiaires et honoraires 829,24 € 800,00 €

622600 - Honoraires (ex : comptables, juridiques) 2 420,40 € 2 200,00 €

623200 - Animation régate (Goûter-Apéritif-Sandwich) 4 325,97 € 5 000,00 €

623400 - Récompenses et cadeaux 608,99 € 350,00 €

623410 - Dépenses Mini Croisière 1 490,66 € 1 500,00 €

623600 - Catalogues et imprimés 97,60 € 500,00 €

623800 - Divers (pourboires, dons, Telethon...) 2 040,00 € 2 000,00 €

625000 - Déplacements, missions (Hôtel, Resto, Traiteur) 123,00 € 150,00 €

625110 - Voyages et déplacements 476,04 € 500,00 €

625120 - Déplacements VLS 0,00 €

626100 - Frais postaux et de télécommunications 287,05 € 300,00 €

626200 - Abonnement Orange 1 390,17 € 1 500,00 €

627000 - Frais et services Bancaires et assimilés 580,52 € 550,00 €

IMPOTS ET TAXES 0,00 €

633300 - Participation des employeurs à la formation professionnelle continue600,75 € 600,00 €

635130 - Autres impôts-Ordures Ménagères 0,00 € 40,00 €

641000 - Rémunérations du personnel 22 889,12 € 24 700,00 € 864000 - Personnel bénévole 122 498,00 €

641400 - Indemnités et avantages divers 600,00 € 2 400,00 €

645100 - Cotisations à l'URSSAF 1 325,97 € 1 350,00 €

645200 - Cotisations aux mutuelles 228,01 € 325,00 € 875000 - Bénévolat -122 498,00 €

645300 - Cotisations aux caisses de retraites et de prévoyance 258,93 € 225,00 €

AUTRES CHARGES DE GESTIONS COURANTES 0,00 €

658000 - Ecart de comptabilité en débit 9,42 €

681100 - Dotations aux amortissements, provisions et engagements616,67 € 7 400,00 €

Total 140 228,24 € 154 400,00 € Total 152 786,32 € 147 000,00 €

EXCEDENT OU DEFICIT 12 558,08 € -7 400,00 €

Charges et produits calculés 7 400,00 €

CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT (Impact du compte de résultat sur la trésorerie de l'association) 0,00 €

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

EMPLOI DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
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ACTIF DU BILAN SNGRPC 2024 
 

 
  

Intitulé Brut Amortissement Net au 31/12/2024 Net au 31/12/2023

IMMOBILISATIONS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Immobilisations corporelles -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

218000 - immobilisations 37 000,00 €   616,67 €                     36 383,33 €                         -  €                                     

STOCKS ET EN-COURS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Stocks de marchandises -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

370000 - Stocks de marchandises 1 881,00 €      -  €                           1 881,00 €                           1 161,00 €                           

TIERS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Clients et comptes rattachés -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

411000 - Clients -  €                -  €                           -  €                                     1 296,00 €                           

Sécurité sociale et autres organismes sociaux -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

437200 - AESIO Mutuelles -  €                -  €                           -  €                                     25,86 €                                 

État et autres collectivités publiques -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

441000 - Etat - Subventions à recevoir -  €                -  €                           -  €                                     13 896,48 €                         

Débiteurs divers et créditeurs divers -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

467000 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs 396,00 €         -  €                           396,00 €                              -  €                                     

467200 - EVENEMENTS DRAGON -  €                -  €                           -  €                                     36,00 €                                 

467201 - DEVOLUTION SUD DRAGON -  €                -  €                           -  €                                     15 673,59 €                         

Comptes de régularisation -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

486000 - Charges constatées d'avance 460,18 €         -  €                           460,18 €                              370,71 €                              

486100 - Charges constatées d'avance 11 089,00 €   -  €                           11 089,00 €                         10 707,50 €                         

COMPTES FINANCIERS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Banques, établissements financiers et assimilés -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

511200 - Chèques à encaisser 221,00 €         -  €                           221,00 €                              -  €                                     

512001 - Banques - Compte principal 7 998,51 €      -  €                           7 998,51 €                           4 364,13 €                           

512002 - Banques - Compte courant BPS 1 509,12 €      -  €                           1 509,12 €                           15 492,52 €                         

512003 - Banques - Compte livret 1 CIC 61 586,09 €   -  €                           61 586,09 €                         36 122,01 €                         

512004 - Banques - Compte livret 2 BPS 48 174,29 €   -  €                           48 174,29 €                         67 815,20 €                         

517001 - Compte en ligne - Société Nautique du Grau-du-Roi Port Camargue 751,02 €         -  €                           751,02 €                              292,74 €                              

Caisse -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

531005 - Caisse - CAISSE 818,85 €         -  €                           818,85 €                              179,55 €                              

Virements internes -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

580000 - Virements internes -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

121 058,88 €                      124 266,15 €                      

TOTAL ACTIF 171 885,06 € 616,67 €                     171 268,39 €                      167 433,29 €                      

Trésorerie 121 058,88 €                      124 266,15 €                      
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PASSIF DU BILAN SNGRPC 2024 
 

 

Intitulé Net au 31/12/2024 Net au 31/12/2023

CAPITAUX -  €                            -  €                            

Capital et réserves -  €                            -  €                            

106800 - Réserve associative 65 178,01 €                65 178,01 €                

106801 - DEVOLUTION RESERVE SUD DRAGON 18 673,59 €                18 673,59 €                

Report à nouveau (solde créditeur ou débiteur) -  €                            -  €                            

110000 - Report à nouveau excédentaire (solde créditeur) 56 087,51 €                63 679,13 €                

119000 - Report à nouveau (solde débiteur) -  €                            63,04 €-                        

Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte) -  €                            -  €                            

120000 - Résultat de l'exercice (excédent) 12 558,08 €                -  €                            

129000 - Résultat de l'exercice (déficit) -  €                            7 528,58 €-                  

TIERS -  €                            -  €                            

Fournisseurs et comptes rattachés -  €                            -  €                            

401000 - Fournisseurs 7 518,55 €                  18 531,15 €                

408100 - Fournisseurs - Factures non parvenues 866,00 €                      -  €                            

Personnel et comptes rattachés -  €                            -  €                            

421000 - Salaire Personnel - Rémunérations dues 1 501,28 €                  1 457,77 €                  

Sécurité sociale et autres organismes sociaux -  €                            -  €                            

431000 - URSSAF - Sécurité sociale 444,43 €                      428,26 €                      

437200 - AESIO Mutuelles 33,62 €                        -  €                            

437300 - KLESIA Caisses de retraites et de prévoyance 98,09 €                        95,05 €                        

437310 - HUMANIS Retraites et Prévoyance 48,34 €                        41,38 €                        

État et autres collectivités publiques -  €                            -  €                            

448630 - Formation continue 244,89 €                      223,07 €                      

Débiteurs divers et créditeurs divers -  €                            -  €                            

467000 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs -  €                            15,00 €                        

Comptes de régularisation -  €                            -  €                            

487000 - Produits constatés d'avance 8 016,00 €                  6 702,50 €                  

TOTAL PASSIF 171 268,39 €              167 433,29 €              

-  €             -  €             

Trésorerie -  €             -  €             



 

Compte rendu de la commission  

contrôle finance de la SNGRPC pour l'année 2024 

 

 Nous n'avons pas de commissaire aux comptes, la loi ne nous en fait pas obligation, 

notre budget étant insuffisant. 

La commission contrôle finance, sans avoir stricto sensu les prérogatives d'un 

commissaire aux comptes, en tient lieu. 

Son rôle ne consiste pas uniquement à vérifier la justesse des factures et des notes de 

frais.  

Conformément à l'article 11 de nos Statuts, elle a un avis à donner sur l'ensemble 

comptes de notre club à savoir : le compte de résultats et le bilan, en regard des 

décisions budgétaires et financières arrêtées par l' assemblée générale 

Les membres de la commission sont totalement indépendants des structures 

décisionnelles de notre club. 

La commission contrôle finance a tenu 3 réunions en 2024/2025 en présence du 

trésorier Jean-Louis Barlatier et parfois du Président Jean-Luc Wurhling, afin de 

contrôler les pièces comptables de l'année 2024. 

Tous les documents comptables ont été présentés :  relevés bancaires, factures, livre 

de caisse, avec une très bonne collaboration de la part du trésorier . 

 

Jean-louis quittant de son mandat aujourd'hui, je tiens à le remercier pour son activité 

de trésorier pendant 12 ans et sa grande efficacité, en lien avec le président, pour 

récupérer des subventions. Tâche parfois ingrate, mais indispensable à la vie du club, 

à laquelle il faut rendre hommage. 

 

Vérification comptable : 

Rien de nouveau sous le soleil, l'année 2024 ressemble à l'année 2023, alors qu'il y 

avait eu une amélioration en 2022. 

 

Les  notes de frais : encore quelques oublis, (objet de la dépense, pas de double 

signature) faut-il aller jusqu'au non remboursement temporaire des notes de frais ? 

 

Les factures:   

Je passe sur les petites sommes, moins de 50€ où la plupart du temps se sont des 

tickets de caisse effaçables. Par contre lorsqu'il s'agit de sommes supérieures à 100€ 

une vraie facture est nécessaire, à titre d'exemples : 

 Carburant : ticket de caisse de 358,14€  (PinaNobocis) et 195,59€ (Cantadoc), 

achat 1349,40€ de Carburant qui aurait nécessité un peu de précision sur l'objet,  

(heureusement pris en charge dans le cadre de la Med-Max) 

  

 Mini-Max : ticket de caisse de restaurant (le Grill) de 950€, une facture aurait 

été nécessaire 



 Défi du Lion : (remarque similaire en 2023): ticket de caisse Spar de 211,77€  

et achat de 271€ de bière, simple ticket de caisse. 

 

 Dépense de 450€ à « La Marmite » dont on ne connaît pas l'objet (50 repas) ? 

 

 Grand prix dragon : frais de repas de 489,16 € sans aucun justificatif. 

 

Un cas particulier : Le Trophée de la Baie, pas de vraie facture de la part du club de 

Palavas (répartition de frais dit de mouillage ), une simple note de 385,67€ sur 

laquelle n'est pas indiquée l'objet. 

 

Je rappelle que nous sommes passibles de contrôles social (Urssaf) ou  fiscal, d'autant 

que nous bénéficions de subventions. 

J'indique aussi que les Statuts de notre fédération sont très strictes sur le plan 

financier avec un rôle prépondérant de l'assemblée générale.  

 

D'année en année, je suis contraint de faire les mêmes remarques, un redressement 

me paraît nécessaire lors des remboursements des notes de frais. 

 

Cas particulier : l'achat du semi rigideVSR5,8R appelé Capélado. 

 

En qualité de vérificateur aux comptes je n'ai aucun avis à émettre sur l'opportunité 

de cet achat, cela relève des seules prérogatives du comité directeur et de l'assemblée 

générale. 

 

Par compte je peux émettre un avis sur les conditions budgétaires de cet achat . 

  

Cet achat n'était pas prévu au budget 2024, adopté par l'assemblée générale de l'année 

dernière,  assemblée générale qui fixe les orientations financières de notre club (art 

16 de nos Statuts). 

 

J'ai effectué des recherches sur 10 ans, je n'ai trouvé qu'une seule décision 

d'assemblée générale sur l'utilisation de nos excédents et rien sur l'utilisation de nos 

réserves. En effet, seule l'AG de 2019 a affecté les 6714,42€ d'excédents 2018 en 

investissements. Cette somme a été utilisée pour partie pour l'achat de la plate-forme 

de stockage de nos semi rigides.  

 

Notre association a des réserves confortables, de l'ordre de 140 000€, avec les  

18 673€ de dévolution Sud dragon. Ces réserves n'ont jamais eu de d'affectation 

clairement définie par nos assemblées générales. 

L'affectation de ces réserves a été évoquée à plusieurs reprises en assemblée générale, 

mais aucune décision précise n'a été prise.  

Dans les comptes rendus des assemblées générales depuis 2014, il n'est jamais fait 

état d'une délibération en bon et du forme relative à l'utilisation de ces réserves .  

Or l'utilisation de nos réserves relève de la seule prérogative de l'assemblée générale.  



J'ai attiré l'attention sur ce sujet à plusieurs reprises, sans beaucoup d'effet. C'est la 

raison pour laquelle j'ai déposé une résolution  à cette AG pour enfin de tenter de 

clarifier les choses. 

 

Je voudrais aussi attiré l'attention sur le montant de nos capitaux propres. Ceux-ci se 

montent selon le bilan 2024 à 152 497,19€ soit 150% de notre budget réel, et ce après 

l'achat de Capelado pour 37 000€.  

 

Les chiffres sont parfois trompeurs.  

Notre budget réel de fonctionnement est de 103 400€ et non de 145 376€ tel qu'il peut 

apparaître sur le compte de résultats 2024. Deux lignes n'entrent pas dans notre 

fonctionnement, la ligne  achat de licences pour 24 700€, où nous ne sommes que 

collecteurs pour la FFV et la ligne places au port pour 17 000€ où nous servons 

d'intermédiaire auprès de la Régie. 

 

Une réflexion doit être engagée sur l'utilisation de nos réserves.  

 

Pour commencer notre assemblée générale doit se déterminer sur l'affectation des 

excédents de 2024 soit 12 558,08,€, restera ensuite l’affectation du montant de la 

vente de Diplomatico, mis en vente à 12 000€. 

 

L'article 15 de nos Statuts me fait obligation de rendre un avis sur les comptes de 

exercice 2024, je ne me déroberait pas.  

 

J’émets des réserves sur les comptes 2024, pour deux raisons : 

Les factures : l'absence de  factures: cela ne peut durée et ce n'est pas la première fois 

que j'attire l'attention sur ce sujet,  

 

Les conditions de l'achat du semi rigide auraient du être plus simple, en évitant la 

procédure d'urgence, qui n'aurait pas du être utilisée pour une somme aussi 

importante (37 000€), alors que le débat sur le changement de Diplomatico était 

pendant depuis des mois et que j'ai attiré l'attention depuis des années sur la nécessité 

d'avoir une vue plus prospective de la gestion de notre flotte.   

       

      Vérificateur des comptes 

      Jean-Jacques THOUVENIN 

 

 

Comme simple adhérent, je m'abstiendrais sur le quitus de exercice 2024  

 

 

 

 

 



 

CR JJ com finances 2022-2023 

 

« Les dépenses importantes viennent principalement de notre flotte, des réparations 

ont eu lieu par le passé sur celle-ci (Cantadoc et Diplomatico). 

Il est donc important de revoir les engagements éventuels de frais sur celle-ci et que 

nous ne soyons pas obligés de faire des gymnastiques comptables, dans l'avenir 

comme ce qui a prévalu pour l'achat du semi rigide.  

Il est indispensable que notre club est une vision un peu plus prospective et ne 

fonctionne pas selon les opportunités du moment. D'où la proposition de résolution 

que je préconise pour formaliser les choses » 

 

   CR du CD du 13 12 24 Procédure d'urgence 

 

 « à titre exceptionnel et dans le cas de décision urgente à prendre si la moitié des 

membres ne peut être réuni le président peut procéder à une consultation par mail 

des membres du comité directeur Art 11b 

L'exception doit pas devenir la régle et doit être pris en compte l'importance de la  

décision sinon on tombe dans l'abus de pouvoir 

 

CD des 2024 décisions budgétaires et AG 

  

« celui-ci respectait les orientations budgétaires présentées depuis plusieurs années en 

l’assemblée générale à savoir que nos réserves accumulées étaient destinées à nous 

protéger de coup dur et à maintenir ou renouveler notre outil de travail. Dans ce cadre 

le comité directeur met en œuvre les différentes actions comme indiquées dans nos 

statuts » 

Cela  a été évoqué mais jamais  clairement  acté par l'AG 

 

« Le Comité Directeur n’a pas d’avis éclairé sur ces notions comptables et s’en remet 

à notre expert -comptable pour nous conseiller » 
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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

SNGRPC

SAMEDI 25 JANVIER 2025 à 14h30
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1. Ouverture de 

l’Assemblée 

Générale
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Ouverture de l’Assemblée Générale 

SNGRPC 2025

 Dans un premier temps, il vous faut élire un président de séance

 Qui est contre, qui s’abstient ?

 Dans un deuxième temps, il vous faut élire un secrétaire de séance

 Qui est contre, qui s’abstient ?

 Dans un troisième temps, il vous faut élire un scrutateur général, et des 

assesseurs

 Qui est contre, qui s’abstient ?
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Ordre du Jour (1)

 • Ouverture de l'Assemblée Générale par le Secrétaire Général

 Rapport Moral du Président

 Intervention du Maire du Grau-du-Roi ou de son représentant

 Intervention du Directeur de la Régie de Port Camargue ou de son représentant

 Rapport d'Activités du Secrétaire Général

 Rapport financier du Trésorier :
- Présentation des comptes 2024
- Compte rendu de la commission Contrôle Finances
- Approbation des comptes 2024

 Orientations budgétaires par le Trésorier:
- Budget prévisionnel 2025
- Fixation des cotisations 2026

 Vote des Résolutions

 Vote du Quitus
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Ordre du Jour (2)

 Renouvellement des membres sortants du Comité Directeur

(7 postes à pourvoir)

 Élection des membres de la Commission Contrôle Finance.

(2 postes à pourvoir)

 Election des représentants de la SNGRPC à l’Assemblée Générale de la Ligue

(5 postes à pourvoir)

 Election des représentants de la SNGRPC à l’Assemblée Générale du CDV30-48

(5 postes à pourvoir)

 Rapport des Commissions et de leurs activités par les Responsables de Commissions

 Débat et questions diverses

 Résultats des élections

➢ Apéritif et Soirée d’Assemblée Générale
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2. Rapport Moral du 

Président
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4 ANNEES DÉJÀ 
DE PRESIDENCE
après
4 ANNEES DE 
SECRETARIAT 
GENERAL

Ce bilan n’est pas 
uniquement celui 
du Président mais 
aussi:

 du bureau sans oublier notre 

secrétaire Corinne Darde

 du comité directeur

 De tous les bénévoles sur l’eau et à 

terre 
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LES OBJECTIFS ENTRE 
2022 ET 2024 
IDENTIQUES

 DEVELOPPEMENT RESOLU

 Opérations portes ouvertes avec 

une politique d’accueil et de 

fidélisation.

 Un large programme pour que 

chacun y trouve son compte. 
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LES OBJECTIFS ENTRE 2022 ET 2024 

IDENTIQUES

 ACCENT SUR COMMUNICATION ET ANIMATION

 Dire ce que l’on va faire (Programme et calendrier)

 Dire ce que l’on a fait (Rétrospective)

 Organiser des moments de convivialité autour de repas afin d’assurer du liant

entre les membres du club.
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LES OBJECTIFS ENTRE 2022 ET 

2024 IDENTIQUES

 DEVELOPPEMENT DES VALEURS DE LA SOCIETE NAUTIQUE

 valeurs d’amitié, 

 Valeurs de partage, 

 Valeurs de générosité, 

 Valeurs de respect de l’autre,

 Valeurs de bienveillance,

 Valeurs de transparences et de rigueur
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LES OBJECTIFS ENTRE 2022 ET 2024 IDENTIQUES

FORMATION

 Favoriser la formation des adhérents par le 
partage d’expérience, 

Poursuivre la formation de nos arbitres.
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LES OBJECTIFS ENTRE 2022 ET 2024 

IDENTIQUES

GRANDE ATTENTION AU MAINTIEN ET AU 

DÉVELOPPEMENT DE NOTRE OUTIL DE TRAVAIL

Développement d’une informatique digne de notre

époque

 Entretien, amélioration et modernisation de notre

flotte de bateau de travail indispensable à l’objet

principal de notre association à savoir 

l’organisation de régates
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UNE TRES BONNE ANNEE 2024

QUELS INDICATEURS? 

Pour analyser l’année 2024 par rapport aux 

années précédentes nous avons des 

indicateurs objectifs et d’autres un peu plus 

subjectifs
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EVOLUTION DES ADHESIONS SUR 4 ANS 

+29%
(2021 fin covid et 2023 annulation porte ouverte météo)
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EVOLUTION DU 

CLASSEMENT DU 

CHAMPIONAT DE 

FRANCE FFV DU 

CLUB  SUR 4 ANS 

 2021 ➔ 28 eme place 

 2022 ➔ 13 eme place

 2023 ➔ 9 eme place

 2024 ➔ 8 eme place

1er club en Occitanie et 2eme club en 

méditerranée.
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UNE 

ANIMATION 

AU TOP
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LE CLUB GRANDIT 

ET SON EQUIPE 

D’ARBITRES AUSSI

 Arbitres de club: 6

 Comité de Course Régional: 5 dont 2 nouveaux 

en 2024 (Corinne Tournassat et Gilles Mercier)

 Comités de Course stagiaire: 3

 Jury: 4

 Jury stagiaire: 2

 Commissaire aux résultats: 6 

Une équipe d’arbitrage à la hauteur des enjeux 

du club et ces 39 jours de régates
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EN 2024 

LA MEDMAX



Assemblée générale SNGRPC – 25 JANVIER 2025

EN 2024 

LA SAFRAN
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EN 2024 LE GRAND PRIX DRAGON

EN 2025 LE CHAMPIONAT DE FRANCE 
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STAGE SECURIMAR 
ORGANISE PAR LE 

CDV GARD LOZERE 
AVEC LES 

BENEVOLES DE LA 
SNGRPC
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EN 2024 

CHALLENGE DE VOILE LEGERE ET ECOLE DE VOILE
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Et pour 2025

La trajectoire positive 

sur ces 4 années 

est à maintenir sur 2025
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NOS AXES DE PROGRES
Toujours plus de rigueur et 

de respect pour nos bénévoles

Rigueur dans la 
procédure 

d’inscription 
complète et sans 

erreurs

Respect des délais 
demandés.

Respect du travail 
des bénévoles
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UNE NOUVELLE 
PRESIDENCE EN 

2025
ET UN ANCIEN 
PRESIDENT EN 

APPUI 
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REMERCIEMENTS 
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3. Intervention du Maire 

du Grau-du-Roi
ou de son représentant
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4. Intervention du 

Directeur de la Régie 

de Port Camargue
ou de son représentant
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5. Rapport d'activité du 

Secrétaire Général 
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 Notre Club

 Les réunions du Comité Directeur et du Bureau en 2024

 Les Bénévoles en 2024

 L’information

 Le Secrétariat

 Conclusions

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (1)



Assemblée générale SNGRPC – 25 JANVIER 2025

 Notre Club

 Adhésions 2024: 351 adhésions

Jeunes 
(U23)
24%

Adultes
76%

Equipiers
54%

Propriétair
es

46%

Hommes 
68%

Femmes
32%

<18 ans
21%

18-30 ans
5%

30-50 ans
12%

50-70 ans
43%

>70 ans
19%

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (2)
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Bilan>2023

 to tal 
 P assepo rt  

Vo ile

 sportif  Régionalisé 

124 OC C IT A N IE  T o tal  7 844,75 7 845 4 007 860 4 867 11 059 512 1 178 6 137 11 479 17 616

124 OC C IT A N IE  A sso ciat io ns 

lo cales 

6 310,30 6 311 3 737 678 4 415 6 782 511 1 177 4 325 8 560 12 885

124 OC C IT A N IE  Etablissement

s lo caux 

1 534,45 1 535 270 182 452 4 277 1 1 1 812 2 919 4 731

30001 SN GR P C   275,1 276 229 20 249 24 163 38 125 349 474

34013 YC GM   664,3 665 298 71 369 1 172 20 3 586 978 1 564

34024 C  N  P alavas  178,5 179 171 171 75 55 191 246

Bilan>2024  Provisoire

 to tal 
 P assepo rt  

Vo ile

 sportif  Régionalisé 

124 OC C IT A N IE  T o tal  7 326,35 7 327 3 736 763 4 499 10 187 1 080 396 5 658 10 632 16 290

124 OC C IT A N IE  A sso ciat io ns 

lo cales 

5 928,78 5 929 3 480 633 4 113 6 243 1 080 394 3 903 7 927 11 830

124 OC C IT A N IE  Etablissement

s lo caux 

1 397,57 1 398 256 130 386 3 944 2 1 728 2 604 4 332

30001 SN GR P C   308,9 309 214 47 261 36 346 43 222 464 686

34013 YC GM   642 642 303 58 361 1 114 20 5 548 952 1 500

34024 C  N  P alavas  174,4 175 168 168 64 48 184 232

 R épart it io n F emmes /  H o mmes 

 n°   structure   C o llège   nb brut    nb net    adultes   temp 1J   temp 4J   F emmes   H o mmes   F +H   jeunes 
 P assepo rt  

Vo ile

 R épart it io n F emmes /  H o mmes 

 n°   structure   C o llège   nb brut    nb net    adultes   jeunes 
 P assepo rt  

Vo ile
 temp 1J   temp 4J   F emmes   H o mmes   F +H  

 Notre Club

 Licences 2024

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (3)
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 Les réunions du Comité Directeur et du Bureau en 2024

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (4)
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N’hésitez pas à nous rejoindre, 

toutes les bonnes volontés sont les bienvenues!!

Merci aux Bénévoles!!

 Les Bénévoles

 45-55 bénévoles réguliers

 Valorisation des 5600h de travail des bénévoles s’élève à 122498€ pour l’année 2023

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (5)
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 L’information

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (6)
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 L’information

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (7)
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 L’information

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (8)
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 L’information

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (9)
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 Le Secrétariat en 2024

Accueil

 Comptabilité

 Prise de Licence FFVoile

 Inscriptions 

 Gestion administrative de l’Ecole de Voile Légère

 Résultats de Régates

Merci Corinne!

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (10)
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 Conclusion

Remerciements

5. Rapport d’Activités du Secrétaire Général (11)
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6. Rapport Financier
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a) Présentation du Trésorier
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COMPTE DE 

RESULTATS

UN RESULTAT 2024  ➔ +12 558€

DES DEPENSES  2024 ➔ -11%     
DE L’OBJECTIFS 2024

DES RECETTES 2024 ➔ +18%     
DE L’OBJECTIFS 2024
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Tableau compte de résultats 2024

COMPTE Résultat N-1

Résultat 

2024 COMPTE Résultat N-1

Résultat 

2024

CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION

603700 - Variation des stocks de marchandises 1 182,00 € -720,00 € 701000 - Vente de produits finis (pavillons

606100 - Eau, Gaz, Électricité 991,00 € 1 031,50 € 706000 - Ventes de prestations de services 0,00 € 150,75 €

606110 - Carburant bateaux extérieurs ex Minimax 856,35 € 886,64 € 706100 - Repas AG Rentrée Noël 4 628,30 € 5 771,00 €

606120 - Carburant Cantadoc 878,95 € 684,81 € 706200 - Repas MiniMax Défi Sétoise Gardiane 720,00 € 1 480,00 €

606130 - Carburant Diplomatico 714,19 € 666,03 € 707000 - Ventes de marchandises 458,00 € 1 033,00 €

606150 - Carburant Azur 764,94 € 254,96 € 708100 - Régates habitables 19 370,00 € 24 103,00 €

606300 - Petit équipement pour entretien bateaux 578,15 € 779,05 € 708200 - Régates voile légère (cata, critérium) 3 426,00 € 704,00 €

606302 - Petits matériels VLS 932,10 € 0,00 € 708250 - Conventions  Medmax Safran et autre 800,00 € 7 117,00 €

606310 - Matériel hôtelier, Nappes, serviettes etc.. 341,46 € 792,48 € 708300 - Mini Croisière 1 960,00 € 1 559,00 €

606320 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Régates Habitables 4 749,41 € 4 079,77 € 708350 - Mise à disposition place de port 13 804,29 € 15 135,50 €

606321 - Coupe-Pavillon-Cadeaux DRAGON 0,00 € 514,34 € 708400 - Ecole de voile loisir 4 655,00 € 7 873,00 €

606322 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Voile Légère 0,00 € 14,99 € 708420 - Ecole de voile compétition 1 780,00 € 0,00 €

606323 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Ronde 0,00 € 0,00 € 708500 - Régates Dragon Grand Prix 6 690,00 € 5 070,00 €

606330 - Entretien Cantadoc 9 062,45 € 1 843,15 € 708600 - Ronde Blanche-SNSM-Autres 0,00 € 660,00 €

606331 - Entretien Diplomatico 506,24 € 1 179,58 € 708700 - Autres Régates Dragon 0,00 € 3 500,00 €

606333 - Entretien Azur 358,90 € 707,88 €

606334 - Entretien Remorque 107,88 € 0,00 € SUBVENTIONS

606340 - Animation Ecole de voile (Goûter etc..) 16,01 € 55,26 € 740410 - Subventions d'exploitation - Commune ou intercommunalité 12 370,43 € 0,00 €

606350 - Matériel pour animation régate 128,81 € 57,20 € 741000 - Subventions Mairie 12 500,00 € 12 500,00 €

606360 - Travaux rénovation-aménagement Club 474,75 € 174,78 € 741100 - Subventions Conseil Général 3 500,00 € 4 800,00 €

606400 - Fournitures administratives (ex : papeterie, fournitures bureau) 414,10 € 698,26 € 741400 - Subventions Loyer & Charges 10 396,48 € 10 725,39 €

606500 - Achats pour le club (Café, Sucre, Produits entretien) 1 329,91 € 1 056,39 € 741600 - Subventions Région 2 500,00 € 1 500,00 €

606510 - Repas-Rentrée-AG et Noël 3 334,92 € 3 134,59 € 747412 - Subventions Capitainerie 1 296,00 € 0,00 €

606520 - Repas Régates (Minimax, Défi, Sétoise, Gardiane) 4 661,15 € 5 629,30 €

606530 - Repas Dragon 0,00 € 2 576,84 € GESTION COURANTE

607100 - Achat de marchandises revendues telles quelles (ex : T-shirts) 0,00 € 1 793,76 € 751000 - Licences FFV 16 239,78 € 24 417,50 €

SERVICES EXTERIEURS 0,00 € 0,00 € 754100 - Dons et Collectes 629,00 € 1 715,30 €

611000 - Sous-traitance (ex UCPA) ou Trop perçu convention EVL 330,00 € 2 804,00 € 756100 - Adhésions 16 215,72 € 19 111,50 €

612000 - Abonnement terminal CB et Logiciel 374,40 € 443,40 € 758000 - Ecart compta en crédit 115,08 € 0,00 €

612100 - Abonnement ASSOCONNECT Sérénité 894,60 € 1 373,70 € 775200 - Immobilisations corporelles 0,00 € 50,00 €

613000 - Location balises minimax ou  bateaux 1 699,20 € 1 609,59 € 791000 - Transferts de charges d'exploitation 750,00 € 50,00 €

613100 - Place de Port 13 803,49 € 15 135,50 €

613110 - Place de Port extérieur (ex Ajaccio) 303,43 € 100,00 € PRODUITS FINANCIERS

613200 - Locations bureaux 9 575,48 € 10 104,39 € 760000 - Produits financiers (Intérêts livret) 3 043,89 € 3 760,38 €

613501 - Leasing BNP Photocopieur 2 764,36 € 2 894,92 €

615010 - Participation Nettoyage Salles 0,00 € 900,00 €

615600 - Entretien (Photocopieur. Site Amen, Héliodore) 1 783,50 € 1 871,16 €

616000 - Primes d'assurances Bateaux 3 017,08 € 4 687,75 €

616100 - Primes d'assurances Local 852,14 € 954,26 €

616210 - Assurance Azur 1 264,38 € 0,00 €

616800 - Achats Licences FFV 17 798,50 € 24 969,00 €

618500 - Cotisations SNGRPC 450,00 € 750,00 €

AUTRES SERVICES 0,00 € 0,00 €

621000 - Personnel extérieur (TMS Nettoyage-Entraîneur) 1 950,00 € 2 540,50 €

622000 - Rémunérations d'intermédiaires et honoraires 612,94 € 829,24 €

622600 - Honoraires (ex : comptables, juridiques) 2 857,92 € 2 420,40 €

623200 - Animation régate (Goûter-Apéritif-Sandwich) 8 924,96 € 4 325,97 €

623400 - Récompenses et cadeaux 0,00 € 608,99 €

623410 - Dépenses Mini Croisière 1 629,60 € 1 490,66 €

623600 - Catalogues et imprimés 1 000,00 € 97,60 €

623800 - Divers (pourboires, dons, Telethon...) 850,00 € 2 040,00 €

625000 - Déplacements, missions (Hôtel, Resto, Traiteur) 458,50 € 123,00 €

625110 - Voyages et déplacements 192,30 € 476,04 €

625120 - Déplacements VLS 268,81 € 0,00 €

626100 - Frais postaux et de télécommunications 339,10 € 287,05 €

626200 - Abonnement Orange 1 190,30 € 1 390,17 €

627000 - Frais et services Bancaires et assimilés 488,27 € 580,52 €

IMPOTS ET TAXES 0,00 € 0,00 €

633300 - Participation des employeurs à la formation professionnelle continue 636,97 € 600,75 €

635130 - Autres impôts-Ordures Ménagères 30,00 € 0,00 €

641000 - Rémunérations du personnel 32 826,55 € 22 889,12 € 864000 - Personnel bénévole -128 100,00 € 122 498,00 €

641400 - Indemnités et avantages divers 0,00 € 600,00 €

645100 - Cotisations à l'URSSAF 2 661,66 € 1 325,97 €

645200 - Cotisations aux mutuelles 422,81 € 228,01 € 875000 - Bénévolat 128 100,00 € -122 498,00 €

645300 - Cotisations aux caisses de retraites et de prévoyance 544,08 € 258,93 €

AUTRES CHARGES DE GESTIONS COURANTES 0,00 € 0,00 €

658000 - Ecart de comptabilité en débit 197,55 € 9,42 €

681100 - Dotations aux amortissements, provisions et engagements 0,00 € 616,67 €

Total 145 376,55 € 140 228,24 € Total 137 847,97 € 152 786,32 €

EXCEDENT OU DEFICIT -7 528,58 € 12 558,08 €

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

EMPLOI DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
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Tableau compte de résultats 2024

COMPTE Résultat N-1

Résultat 

2024 COMPTE Résultat N-1

Résultat 

2024

CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION

603700 - Variation des stocks de marchandises 1 182,00 € -720,00 € 701000 - Vente de produits finis (pavillons

606100 - Eau, Gaz, Électricité 991,00 € 1 031,50 € 706000 - Ventes de prestations de services 0,00 € 150,75 €

606110 - Carburant bateaux extérieurs ex Minimax 856,35 € 886,64 € 706100 - Repas AG Rentrée Noël 4 628,30 € 5 771,00 €

606120 - Carburant Cantadoc 878,95 € 684,81 € 706200 - Repas MiniMax Défi Sétoise Gardiane 720,00 € 1 480,00 €

606130 - Carburant Diplomatico 714,19 € 666,03 € 707000 - Ventes de marchandises 458,00 € 1 033,00 €

606150 - Carburant Azur 764,94 € 254,96 € 708100 - Régates habitables 19 370,00 € 24 103,00 €

606300 - Petit équipement pour entretien bateaux 578,15 € 779,05 € 708200 - Régates voile légère (cata, critérium) 3 426,00 € 704,00 €

606302 - Petits matériels VLS 932,10 € 0,00 € 708250 - Conventions  Medmax Safran et autre 800,00 € 7 117,00 €

606310 - Matériel hôtelier, Nappes, serviettes etc.. 341,46 € 792,48 € 708300 - Mini Croisière 1 960,00 € 1 559,00 €

606320 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Régates Habitables 4 749,41 € 4 079,77 € 708350 - Mise à disposition place de port 13 804,29 € 15 135,50 €

606321 - Coupe-Pavillon-Cadeaux DRAGON 0,00 € 514,34 € 708400 - Ecole de voile loisir 4 655,00 € 7 873,00 €

606322 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Voile Légère 0,00 € 14,99 € 708420 - Ecole de voile compétition 1 780,00 € 0,00 €

606323 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Ronde 0,00 € 0,00 € 708500 - Régates Dragon Grand Prix 6 690,00 € 5 070,00 €

606330 - Entretien Cantadoc 9 062,45 € 1 843,15 € 708600 - Ronde Blanche-SNSM-Autres 0,00 € 660,00 €

606331 - Entretien Diplomatico 506,24 € 1 179,58 € 708700 - Autres Régates Dragon 0,00 € 3 500,00 €

606333 - Entretien Azur 358,90 € 707,88 €

606334 - Entretien Remorque 107,88 € 0,00 € SUBVENTIONS

606340 - Animation Ecole de voile (Goûter etc..) 16,01 € 55,26 € 740410 - Subventions d'exploitation - Commune ou intercommunalité 12 370,43 € 0,00 €

606350 - Matériel pour animation régate 128,81 € 57,20 € 741000 - Subventions Mairie 12 500,00 € 12 500,00 €

606360 - Travaux rénovation-aménagement Club 474,75 € 174,78 € 741100 - Subventions Conseil Général 3 500,00 € 4 800,00 €

606400 - Fournitures administratives (ex : papeterie, fournitures bureau) 414,10 € 698,26 € 741400 - Subventions Loyer & Charges 10 396,48 € 10 725,39 €

606500 - Achats pour le club (Café, Sucre, Produits entretien) 1 329,91 € 1 056,39 € 741600 - Subventions Région 2 500,00 € 1 500,00 €

606510 - Repas-Rentrée-AG et Noël 3 334,92 € 3 134,59 € 747412 - Subventions Capitainerie 1 296,00 € 0,00 €

606520 - Repas Régates (Minimax, Défi, Sétoise, Gardiane) 4 661,15 € 5 629,30 €

606530 - Repas Dragon 0,00 € 2 576,84 € GESTION COURANTE

607100 - Achat de marchandises revendues telles quelles (ex : T-shirts) 0,00 € 1 793,76 € 751000 - Licences FFV 16 239,78 € 24 417,50 €

SERVICES EXTERIEURS 0,00 € 0,00 € 754100 - Dons et Collectes 629,00 € 1 715,30 €

611000 - Sous-traitance (ex UCPA) ou Trop perçu convention EVL 330,00 € 2 804,00 € 756100 - Adhésions 16 215,72 € 19 111,50 €

612000 - Abonnement terminal CB et Logiciel 374,40 € 443,40 € 758000 - Ecart compta en crédit 115,08 € 0,00 €

612100 - Abonnement ASSOCONNECT Sérénité 894,60 € 1 373,70 € 775200 - Immobilisations corporelles 0,00 € 50,00 €

613000 - Location balises minimax ou  bateaux 1 699,20 € 1 609,59 € 791000 - Transferts de charges d'exploitation 750,00 € 50,00 €

613100 - Place de Port 13 803,49 € 15 135,50 €

613110 - Place de Port extérieur (ex Ajaccio) 303,43 € 100,00 € PRODUITS FINANCIERS

613200 - Locations bureaux 9 575,48 € 10 104,39 € 760000 - Produits financiers (Intérêts livret) 3 043,89 € 3 760,38 €

613501 - Leasing BNP Photocopieur 2 764,36 € 2 894,92 €

615010 - Participation Nettoyage Salles 0,00 € 900,00 €

615600 - Entretien (Photocopieur. Site Amen, Héliodore) 1 783,50 € 1 871,16 €

616000 - Primes d'assurances Bateaux 3 017,08 € 4 687,75 €

616100 - Primes d'assurances Local 852,14 € 954,26 €

616210 - Assurance Azur 1 264,38 € 0,00 €

616800 - Achats Licences FFV 17 798,50 € 24 969,00 €

618500 - Cotisations SNGRPC 450,00 € 750,00 €

AUTRES SERVICES 0,00 € 0,00 €

621000 - Personnel extérieur (TMS Nettoyage-Entraîneur) 1 950,00 € 2 540,50 €

622000 - Rémunérations d'intermédiaires et honoraires 612,94 € 829,24 €

622600 - Honoraires (ex : comptables, juridiques) 2 857,92 € 2 420,40 €

623200 - Animation régate (Goûter-Apéritif-Sandwich) 8 924,96 € 4 325,97 €

623400 - Récompenses et cadeaux 0,00 € 608,99 €

623410 - Dépenses Mini Croisière 1 629,60 € 1 490,66 €

623600 - Catalogues et imprimés 1 000,00 € 97,60 €

623800 - Divers (pourboires, dons, Telethon...) 850,00 € 2 040,00 €

625000 - Déplacements, missions (Hôtel, Resto, Traiteur) 458,50 € 123,00 €

625110 - Voyages et déplacements 192,30 € 476,04 €

625120 - Déplacements VLS 268,81 € 0,00 €

626100 - Frais postaux et de télécommunications 339,10 € 287,05 €

626200 - Abonnement Orange 1 190,30 € 1 390,17 €

627000 - Frais et services Bancaires et assimilés 488,27 € 580,52 €

IMPOTS ET TAXES 0,00 € 0,00 €

633300 - Participation des employeurs à la formation professionnelle continue 636,97 € 600,75 €

635130 - Autres impôts-Ordures Ménagères 30,00 € 0,00 €

641000 - Rémunérations du personnel 32 826,55 € 22 889,12 € 864000 - Personnel bénévole -128 100,00 € 122 498,00 €

641400 - Indemnités et avantages divers 0,00 € 600,00 €

645100 - Cotisations à l'URSSAF 2 661,66 € 1 325,97 €

645200 - Cotisations aux mutuelles 422,81 € 228,01 € 875000 - Bénévolat 128 100,00 € -122 498,00 €

645300 - Cotisations aux caisses de retraites et de prévoyance 544,08 € 258,93 €

AUTRES CHARGES DE GESTIONS COURANTES 0,00 € 0,00 €

658000 - Ecart de comptabilité en débit 197,55 € 9,42 €

681100 - Dotations aux amortissements, provisions et engagements 0,00 € 616,67 €

Total 145 376,55 € 140 228,24 € Total 137 847,97 € 152 786,32 €

EXCEDENT OU DEFICIT -7 528,58 € 12 558,08 €

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

EMPLOI DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
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EXPLICATIONS 

DES BONS 

RESULTATS

• Frais  de personnel à la baisse (plus de salaire de 
l’entraineur)

• Forte baisse d’entretien de Cantadoc

DES DEPENSES MIEUX MAITRISEES (Difficiles 
à suivre car reclassement des comptes)

• Adhésions en hausse ➔ + 17%

• Licences FFV ➔ +50%

• Ecole de voile loisir ➔ +69%

• Régate habitables ➔ +24%

DES RECETTES BOOSTEES PAR NOTRE 
ACTIVITE
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ACTIF DU BILAN SNGRPC 2024

Une nouvelle immobilisation avec l’achat du nouveau semi 
rigide ➔ 37 000€

Une trésorerie en légère baisse de 3000€ ➔ 121 058€ 
baisse limitée favorisée par nos bons résultats et la 
dévolution Sud Dragon reçu en 2024.

Un actif comptable à 167 433€ mais une valeur de 
patrimoine sous estimé car les valeurs vénales de 
Cantadoc 35 000€ et de Diplomatico 10 000€ ne peuvent 
pas être dans les immobilisations
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ACTIF DU BILAN SNGRPC 2024

Intitulé Brut Amortissement Net au 31/12/2024 Net au 31/12/2023

IMMOBILISATIONS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Immobilisations corporelles -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

218000 - immobilisations 37 000,00 €   616,67 €                     36 383,33 €                         -  €                                     

STOCKS ET EN-COURS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Stocks de marchandises -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

370000 - Stocks de marchandises 1 881,00 €      -  €                           1 881,00 €                           1 161,00 €                           

TIERS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Clients et comptes rattachés -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

411000 - Clients -  €                -  €                           -  €                                     1 296,00 €                           

Sécurité sociale et autres organismes sociaux -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

437200 - AESIO Mutuelles -  €                -  €                           -  €                                     25,86 €                                 

État et autres collectivités publiques -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

441000 - Etat - Subventions à recevoir -  €                -  €                           -  €                                     13 896,48 €                         

Débiteurs divers et créditeurs divers -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

467000 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs 396,00 €         -  €                           396,00 €                              -  €                                     

467200 - EVENEMENTS DRAGON -  €                -  €                           -  €                                     36,00 €                                 

467201 - DEVOLUTION SUD DRAGON -  €                -  €                           -  €                                     15 673,59 €                         

Comptes de régularisation -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

486000 - Charges constatées d'avance 460,18 €         -  €                           460,18 €                              370,71 €                              

486100 - Charges constatées d'avance 11 089,00 €   -  €                           11 089,00 €                         10 707,50 €                         

COMPTES FINANCIERS -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

Banques, établissements financiers et assimilés -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

511200 - Chèques à encaisser 221,00 €         -  €                           221,00 €                              -  €                                     

512001 - Banques - Compte principal 7 998,51 €      -  €                           7 998,51 €                           4 364,13 €                           

512002 - Banques - Compte courant BPS 1 509,12 €      -  €                           1 509,12 €                           15 492,52 €                         

512003 - Banques - Compte livret 1 CIC 61 586,09 €   -  €                           61 586,09 €                         36 122,01 €                         

512004 - Banques - Compte livret 2 BPS 48 174,29 €   -  €                           48 174,29 €                         67 815,20 €                         

517001 - Compte en ligne - Société Nautique du Grau-du-Roi Port Camargue 751,02 €         -  €                           751,02 €                              292,74 €                              

Caisse -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

531005 - Caisse - CAISSE 818,85 €         -  €                           818,85 €                              179,55 €                              

Virements internes -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

580000 - Virements internes -  €                -  €                           -  €                                     -  €                                     

121 058,88 €                      124 266,15 €                      

TOTAL ACTIF 171 885,06 € 616,67 €                     171 268,39 €                      167 433,29 €                      

Trésorerie 121 058,88 €                      124 266,15 €                      
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PASSIF DU BILAN SNGRPC 2024

Intitulé Net au 31/12/2024 Net au 31/12/2023

CAPITAUX -  €                            -  €                            

Capital et réserves -  €                            -  €                            

106800 - Réserve associative 65 178,01 €                65 178,01 €                

106801 - DEVOLUTION RESERVE SUD DRAGON 18 673,59 €                18 673,59 €                

Report à nouveau (solde créditeur ou débiteur) -  €                            -  €                            

110000 - Report à nouveau excédentaire (solde créditeur) 56 087,51 €                63 679,13 €                

119000 - Report à nouveau (solde débiteur) -  €                            63,04 €-                        

Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte) -  €                            -  €                            

120000 - Résultat de l'exercice (excédent) 12 558,08 €                -  €                            

129000 - Résultat de l'exercice (déficit) -  €                            7 528,58 €-                  

TIERS -  €                            -  €                            

Fournisseurs et comptes rattachés -  €                            -  €                            

401000 - Fournisseurs 7 518,55 €                  18 531,15 €                

408100 - Fournisseurs - Factures non parvenues 866,00 €                      -  €                            

Personnel et comptes rattachés -  €                            -  €                            

421000 - Salaire Personnel - Rémunérations dues 1 501,28 €                  1 457,77 €                  

Sécurité sociale et autres organismes sociaux -  €                            -  €                            

431000 - URSSAF - Sécurité sociale 444,43 €                      428,26 €                      

437200 - AESIO Mutuelles 33,62 €                        -  €                            

437300 - KLESIA Caisses de retraites et de prévoyance 98,09 €                        95,05 €                        

437310 - HUMANIS Retraites et Prévoyance 48,34 €                        41,38 €                        

État et autres collectivités publiques -  €                            -  €                            

448630 - Formation continue 244,89 €                      223,07 €                      

Débiteurs divers et créditeurs divers -  €                            -  €                            

467000 - Autres comptes débiteurs ou créditeurs -  €                            15,00 €                        

Comptes de régularisation -  €                            -  €                            

487000 - Produits constatés d'avance 8 016,00 €                  6 702,50 €                  

TOTAL PASSIF 171 268,39 €              167 433,29 €              

-  €             -  €             

Trésorerie -  €             -  €             
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b) Compte-rendu de la Commission 

Contrôle des Finances
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c) Approbation des Comptes  2024
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Approbation des Comptes  2024

 Dans un premier temps, il vous faut voter pour accepter ou refuser ce compte 

de résultat et du bilan.

 Qui est contre, qui s’abstient ?
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6. Orientations Budgétaires
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a) Budget 2025
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Tableau du Budget 2025

COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025 COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025

CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION

603700 - Variation des stocks de marchandises -720,00 € 701000 - Vente de produits finis (pavillons 1 000,00 €

606100 - Eau, Gaz, Électricité 1 031,50 € 1 000,00 € 706000 - Ventes de prestations de services 150,75 €

606110 - Carburant bateaux extérieurs ex Minimax 886,64 € 1 000,00 € 706100 - Repas AG Rentrée Noël 5 771,00 € 5 000,00 €

606120 - Carburant Cantadoc 684,81 € 850,00 € 706200 - Repas MiniMax Défi Sétoise Gardiane 1 480,00 € 800,00 €

606130 - Carburant Diplomatico 666,03 € 500,00 € 707000 - Ventes de marchandises 1 033,00 € 200,00 €

606150 - Carburant Azur 254,96 € 300,00 € 708100 - Régates habitables 24 103,00 € 24 000,00 €

606300 - Petit équipement pour entretien bateaux 779,05 € 600,00 € 708200 - Régates voile légère (cata, critérium) 704,00 € 700,00 €

606302 - Petits matériels VLS 0,00 € 708250 - Conventions  Medmax Safran et autre 7 117,00 € 3 500,00 €

606310 - Matériel hôtelier, Nappes, serviettes etc.. 792,48 € 450,00 € 708300 - Mini Croisière 1 559,00 € 1 700,00 €

606320 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Régates Habitables 4 079,77 € 3 900,00 € 708350 - Mise à disposition place de port 15 135,50 € 17 000,00 €

606321 - Coupe-Pavillon-Cadeaux DRAGON 514,34 € 700,00 € 708400 - Ecole de voile loisir 7 873,00 € 8 000,00 €

606322 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Voile Légère 14,99 € 150,00 € 708420 - Ecole de voile compétition 0,00 €

606323 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Ronde 0,00 € 100,00 € 708500 - Régates Dragon Grand Prix 5 070,00 € 8 000,00 €

606330 - Entretien Cantadoc 1 843,15 € 1 650,00 € 708600 - Ronde Blanche-SNSM-Autres 660,00 € 800,00 €

606331 - Entretien Diplomatico 1 179,58 € 1 000,00 € 708700 - Autres Régates Dragon 3 500,00 € 2 700,00 €

606333 - Entretien Azur 707,88 € 750,00 €

606334 - Entretien Remorque 0,00 € 100,00 € SUBVENTIONS

606340 - Animation Ecole de voile (Goûter etc..) 55,26 € 150,00 € 740410 - Subventions d'exploitation - Commune ou intercommunalité0,00 €

606350 - Matériel pour animation régate 57,20 € 100,00 € 741000 - Subventions Mairie 12 500,00 € 12 500,00 €

606360 - Travaux rénovation-aménagement Club 174,78 € 250,00 € 741100 - Subventions Conseil Général 4 800,00 € 4 000,00 €

606400 - Fournitures administratives (ex : papeterie, fournitures bureau)698,26 € 650,00 € 741400 - Subventions Loyer & Charges 10 725,39 € 11 500,00 €

606500 - Achats pour le club (Café, Sucre, Produits entretien) 1 056,39 € 900,00 € 741600 - Subventions Région 1 500,00 € 1 500,00 €

606510 - Repas-Rentrée-AG et Noël 3 134,59 € 2 500,00 € 747412 - Subventions Capitainerie 0,00 €

606520 - Repas Régates (Minimax, Défi, Sétoise, Gardiane) 5 629,30 € 4 500,00 €

606530 - Repas Dragon 2 576,84 € 3 900,00 € GESTION COURANTE

607100 - Achat de marchandises revendues telles quelles (ex : T-shirts)1 793,76 € 1 000,00 € 751000 - Licences FFV 24 417,50 € 23 000,00 €

SERVICES EXTERIEURS 0,00 € 754100 - Dons et Collectes 1 715,30 € 1 000,00 €

611000 - Sous-traitance (ex UCPA) ou Trop perçu convention EVL2 804,00 € 2 500,00 € 756100 - Adhésions 19 111,50 € 19 100,00 €

612000 - Abonnement terminal CB et Logiciel 443,40 € 460,00 € 758000 - Ecart compta en crédit 0,00 €

612100 - Abonnement ASSOCONNECT Sérénité 1 373,70 € 1 150,00 € 775200 - Immobilisations corporelles 50,00 €

613000 - Location balises minimax ou  bateaux 1 609,59 € 1 700,00 € 791000 - Transferts de charges d'exploitation 50,00 €

613100 - Place de Port 15 135,50 € 17 000,00 €

613110 - Place de Port extérieur (ex Ajaccio) 100,00 € 250,00 € PRODUITS FINANCIERS

613200 - Locations bureaux 10 104,39 € 10 500,00 € 760000 - Produits financiers (Intérêts livret) 3 760,38 € 2 000,00 €

613501 - Leasing BNP Photocopieur 2 894,92 € 3 000,00 €

615010 - Participation Nettoyage Salles 900,00 € 1 000,00 €

615600 - Entretien (Photocopieur. Site Amen, Héliodore) 1 871,16 € 2 000,00 €

616000 - Primes d'assurances Bateaux 4 687,75 € 6 850,00 €

616100 - Primes d'assurances Local 954,26 € 1 000,00 €

616210 - Assurance Azur 0,00 €

616800 - Achats Licences FFV 24 969,00 € 24 700,00 €

618500 - Cotisations SNGRPC 750,00 € 800,00 €

AUTRES SERVICES 0,00 €

621000 - Personnel extérieur (TMS Nettoyage-Entraîneur) 2 540,50 € 2 100,00 €

622000 - Rémunérations d'intermédiaires et honoraires 829,24 € 800,00 €

622600 - Honoraires (ex : comptables, juridiques) 2 420,40 € 2 200,00 €

623200 - Animation régate (Goûter-Apéritif-Sandwich) 4 325,97 € 5 000,00 €

623400 - Récompenses et cadeaux 608,99 € 350,00 €

623410 - Dépenses Mini Croisière 1 490,66 € 1 500,00 €

623600 - Catalogues et imprimés 97,60 € 500,00 €

623800 - Divers (pourboires, dons, Telethon...) 2 040,00 € 2 000,00 €

625000 - Déplacements, missions (Hôtel, Resto, Traiteur) 123,00 € 150,00 €

625110 - Voyages et déplacements 476,04 € 500,00 €

625120 - Déplacements VLS 0,00 €

626100 - Frais postaux et de télécommunications 287,05 € 300,00 €

626200 - Abonnement Orange 1 390,17 € 1 500,00 €

627000 - Frais et services Bancaires et assimilés 580,52 € 550,00 €

IMPOTS ET TAXES 0,00 €

633300 - Participation des employeurs à la formation professionnelle continue600,75 € 600,00 €

635130 - Autres impôts-Ordures Ménagères 0,00 € 40,00 €

641000 - Rémunérations du personnel 22 889,12 € 24 700,00 € 864000 - Personnel bénévole 122 498,00 €

641400 - Indemnités et avantages divers 600,00 € 2 400,00 €

645100 - Cotisations à l'URSSAF 1 325,97 € 1 350,00 €

645200 - Cotisations aux mutuelles 228,01 € 325,00 € 875000 - Bénévolat -122 498,00 €

645300 - Cotisations aux caisses de retraites et de prévoyance 258,93 € 225,00 €

AUTRES CHARGES DE GESTIONS COURANTES 0,00 €

658000 - Ecart de comptabilité en débit 9,42 €

681100 - Dotations aux amortissements, provisions et engagements616,67 € 7 400,00 €

Total 140 228,24 € 154 400,00 € Total 152 786,32 € 147 000,00 €

EXCEDENT OU DEFICIT 12 558,08 € -7 400,00 €

Charges et produits calculés 7 400,00 €

CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT (Impact du compte de résultat sur la trésorerie de l'association) 0,00 €

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

EMPLOI DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
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Tableau du Budget 2025

COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025 COMPTE

Résultat 

2024

BUDGET 

2025

CHARGES D'EXPLOITATION PRODUITS D'EXPLOITATION

603700 - Variation des stocks de marchandises -720,00 € 701000 - Vente de produits finis (pavillons 1 000,00 €

606100 - Eau, Gaz, Électricité 1 031,50 € 1 000,00 € 706000 - Ventes de prestations de services 150,75 €

606110 - Carburant bateaux extérieurs ex Minimax 886,64 € 1 000,00 € 706100 - Repas AG Rentrée Noël 5 771,00 € 5 000,00 €

606120 - Carburant Cantadoc 684,81 € 850,00 € 706200 - Repas MiniMax Défi Sétoise Gardiane 1 480,00 € 800,00 €

606130 - Carburant Diplomatico 666,03 € 500,00 € 707000 - Ventes de marchandises 1 033,00 € 200,00 €

606150 - Carburant Azur 254,96 € 300,00 € 708100 - Régates habitables 24 103,00 € 24 000,00 €

606300 - Petit équipement pour entretien bateaux 779,05 € 600,00 € 708200 - Régates voile légère (cata, critérium) 704,00 € 700,00 €

606302 - Petits matériels VLS 0,00 € 708250 - Conventions  Medmax Safran et autre 7 117,00 € 3 500,00 €

606310 - Matériel hôtelier, Nappes, serviettes etc.. 792,48 € 450,00 € 708300 - Mini Croisière 1 559,00 € 1 700,00 €

606320 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Régates Habitables 4 079,77 € 3 900,00 € 708350 - Mise à disposition place de port 15 135,50 € 17 000,00 €

606321 - Coupe-Pavillon-Cadeaux DRAGON 514,34 € 700,00 € 708400 - Ecole de voile loisir 7 873,00 € 8 000,00 €

606322 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Voile Légère 14,99 € 150,00 € 708420 - Ecole de voile compétition 0,00 €

606323 - Coupe-Pavillon-Cadeaux Ronde 0,00 € 100,00 € 708500 - Régates Dragon Grand Prix 5 070,00 € 8 000,00 €

606330 - Entretien Cantadoc 1 843,15 € 1 650,00 € 708600 - Ronde Blanche-SNSM-Autres 660,00 € 800,00 €

606331 - Entretien Diplomatico 1 179,58 € 1 000,00 € 708700 - Autres Régates Dragon 3 500,00 € 2 700,00 €

606333 - Entretien Azur 707,88 € 750,00 €

606334 - Entretien Remorque 0,00 € 100,00 € SUBVENTIONS

606340 - Animation Ecole de voile (Goûter etc..) 55,26 € 150,00 € 740410 - Subventions d'exploitation - Commune ou intercommunalité0,00 €

606350 - Matériel pour animation régate 57,20 € 100,00 € 741000 - Subventions Mairie 12 500,00 € 12 500,00 €

606360 - Travaux rénovation-aménagement Club 174,78 € 250,00 € 741100 - Subventions Conseil Général 4 800,00 € 4 000,00 €

606400 - Fournitures administratives (ex : papeterie, fournitures bureau)698,26 € 650,00 € 741400 - Subventions Loyer & Charges 10 725,39 € 11 500,00 €

606500 - Achats pour le club (Café, Sucre, Produits entretien) 1 056,39 € 900,00 € 741600 - Subventions Région 1 500,00 € 1 500,00 €

606510 - Repas-Rentrée-AG et Noël 3 134,59 € 2 500,00 € 747412 - Subventions Capitainerie 0,00 €

606520 - Repas Régates (Minimax, Défi, Sétoise, Gardiane) 5 629,30 € 4 500,00 €

606530 - Repas Dragon 2 576,84 € 3 900,00 € GESTION COURANTE

607100 - Achat de marchandises revendues telles quelles (ex : T-shirts)1 793,76 € 1 000,00 € 751000 - Licences FFV 24 417,50 € 23 000,00 €

SERVICES EXTERIEURS 0,00 € 754100 - Dons et Collectes 1 715,30 € 1 000,00 €

611000 - Sous-traitance (ex UCPA) ou Trop perçu convention EVL2 804,00 € 2 500,00 € 756100 - Adhésions 19 111,50 € 19 100,00 €

612000 - Abonnement terminal CB et Logiciel 443,40 € 460,00 € 758000 - Ecart compta en crédit 0,00 €

612100 - Abonnement ASSOCONNECT Sérénité 1 373,70 € 1 150,00 € 775200 - Immobilisations corporelles 50,00 €

613000 - Location balises minimax ou  bateaux 1 609,59 € 1 700,00 € 791000 - Transferts de charges d'exploitation 50,00 €

613100 - Place de Port 15 135,50 € 17 000,00 €

613110 - Place de Port extérieur (ex Ajaccio) 100,00 € 250,00 € PRODUITS FINANCIERS

613200 - Locations bureaux 10 104,39 € 10 500,00 € 760000 - Produits financiers (Intérêts livret) 3 760,38 € 2 000,00 €

613501 - Leasing BNP Photocopieur 2 894,92 € 3 000,00 €

615010 - Participation Nettoyage Salles 900,00 € 1 000,00 €

615600 - Entretien (Photocopieur. Site Amen, Héliodore) 1 871,16 € 2 000,00 €

616000 - Primes d'assurances Bateaux 4 687,75 € 6 850,00 €

616100 - Primes d'assurances Local 954,26 € 1 000,00 €

616210 - Assurance Azur 0,00 €

616800 - Achats Licences FFV 24 969,00 € 24 700,00 €

618500 - Cotisations SNGRPC 750,00 € 800,00 €

AUTRES SERVICES 0,00 €

621000 - Personnel extérieur (TMS Nettoyage-Entraîneur) 2 540,50 € 2 100,00 €

622000 - Rémunérations d'intermédiaires et honoraires 829,24 € 800,00 €

622600 - Honoraires (ex : comptables, juridiques) 2 420,40 € 2 200,00 €

623200 - Animation régate (Goûter-Apéritif-Sandwich) 4 325,97 € 5 000,00 €

623400 - Récompenses et cadeaux 608,99 € 350,00 €

623410 - Dépenses Mini Croisière 1 490,66 € 1 500,00 €

623600 - Catalogues et imprimés 97,60 € 500,00 €

623800 - Divers (pourboires, dons, Telethon...) 2 040,00 € 2 000,00 €

625000 - Déplacements, missions (Hôtel, Resto, Traiteur) 123,00 € 150,00 €

625110 - Voyages et déplacements 476,04 € 500,00 €

625120 - Déplacements VLS 0,00 €

626100 - Frais postaux et de télécommunications 287,05 € 300,00 €

626200 - Abonnement Orange 1 390,17 € 1 500,00 €

627000 - Frais et services Bancaires et assimilés 580,52 € 550,00 €

IMPOTS ET TAXES 0,00 €

633300 - Participation des employeurs à la formation professionnelle continue600,75 € 600,00 €

635130 - Autres impôts-Ordures Ménagères 0,00 € 40,00 €

641000 - Rémunérations du personnel 22 889,12 € 24 700,00 € 864000 - Personnel bénévole 122 498,00 €

641400 - Indemnités et avantages divers 600,00 € 2 400,00 €

645100 - Cotisations à l'URSSAF 1 325,97 € 1 350,00 €

645200 - Cotisations aux mutuelles 228,01 € 325,00 € 875000 - Bénévolat -122 498,00 €

645300 - Cotisations aux caisses de retraites et de prévoyance 258,93 € 225,00 €

AUTRES CHARGES DE GESTIONS COURANTES 0,00 €

658000 - Ecart de comptabilité en débit 9,42 €

681100 - Dotations aux amortissements, provisions et engagements616,67 € 7 400,00 €

Total 140 228,24 € 154 400,00 € Total 152 786,32 € 147 000,00 €

EXCEDENT OU DEFICIT 12 558,08 € -7 400,00 €

Charges et produits calculés 7 400,00 €

CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT (Impact du compte de résultat sur la trésorerie de l'association) 0,00 €

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

EMPLOI DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE
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.

BUDGET 2025

Décision du CD pour contrer les déficits

sans baisse de la prestation

 Voiles habitables ➔ Vigilance à venir sur l’équilibre de chaque régate.

 Décisions sur le fonctionnement ➔

 Maintien de nos demandes de subventions mais conscience du risque de baisse

 Maintien de l’adhésion voté en 2024

 Vigilance sur le budget 2025 de nos dépenses de fonctionnement

TOUTES CES DECISIONS NOUS PERMETTENT DE PROPOSER UN BUDGET A L’EQUILIBRE 
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Budget 2025

 Dans un deuxième temps il vous faut voter le budget. Il ne faut pas oublier 

qu’un budget  c’est prévisionnel et qu’il peut être amendé en cours d’année 

en fonction des aléas de gestion.

 Qui est contre, qui s’abstient ?
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b) Cotisations 2026
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.

Proposition de prudence du CD pour contrer les 

éventuels déficits 2026

 Mesure préventive de hausse de l’adhésion pour 2026 non applicable si les 

résultats 2025  devenaient positifs ou à l’équilibre.

Adulte 125 €

Conjoint 20 €

Chômeur 30 €               Impact de la décision 3250 €

Etudiant 30 €

Enfant 10 €

 Pour rappel, les bons résultats 2024 ont permis finalement de maintenir la 

cotisation 2025 au niveau de celle de 2024 
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Cotisations 2026

 Et maintenant, il faut voter les montants des cotisations pour 2026.

 Qui est contre, qui s’abstient ?
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7. Vote de la Résolution
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Proposition de résolution

 Affectation des réserves

L'assemblée générale du 25 janvier 2025, après en avoir délibérée, demande que 

tout ou partie des  réserves de notre association soient affectées à des provisions 

fléchées. Un projet d'affectation de celles-ci sera présenté à l'assemblée 

générale de 2026.

Jean-Jacques THOUVENIN

Vérificateur aux comptes
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Vote de la Résolution

 Et maintenant, il faut voter la proposition de résolution.

 Qui est contre, qui s’abstient ?
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8. Vote du Quitus au 

Comité Directeur
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9. Elections
Comité Directeur (7 postes à pourvoir)

Représentants à l’AG de la Ligue (5 postes à pourvoir)

Représentant à l’AG du CDV30-48 (5 postes à pourvoir)

Commission Contrôle des Finances (2 postes à pourvoir)
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Comité Directeur (7 postes à pourvoir)
nom motivation

1 Vincent Coste Mesdames, Messieurs, 

Je suis candidat au poste d'administrateur au Comité Directeur du club de voile SNGRPC. 

J'ai déposé cette candidature car je suis maintenant plus disponible et serai heureux de pouvoir participer activement à la vie du club. Participant à de nombreuses régates, je voudrai 

également m'investir dans la commission sportive. 

Bien qu'habitant à presqu'une heure de route, je pourrai participer aux activité, comme les nautiques, le carénage de cantad'oc, d'éventuelles conduites etc. 

Amicalement 

Vincent Coste

2 Benoit Audema Par la présente, je vous informe que mon mandat arrivant à échéance, je souhaite me représenter pour un 3eme et a priori dernier mandat au Comité directeur de la SNGRPC. Une 

nouvelle équipe motivée envisageant de prendre la succession de Jean Luc et Nicolas, ( que je salue chaleureusement pour leur action) , je souhaite poursuivre mes engagements au côté 

de cette nouvelle équipe avec qui je me sens proche et en confiance.

3 Xavier Doulaud Madame, Monsieur,

Membre actif et passionné de la SNGRPC depuis 2015 je souhaite aujourd’hui m’investir davantage dans la vie et le développement de notre club en intégrant le Comité Directeur.

Au fil des années, j’ai eu l’occasion de participer de manière active aux activités nautiques du club avec de nombreuses régates sur BILBO III dont je suis le propriétaire. Pour rappel BILBO III 

finit troisième du trophée de la SNGRPC sur la saison 2024. J’ai par ailleurs une bonne connaissance de l’écosystème des professionnels du nautisme de Port Camargue.

Ces expériences m’ont permis d’acquérir une vision globale de nos activités, de mieux comprendre les attentes des adhérents et de contribuer à renforcer l’esprit de convivialité qui fait la 

force de notre communauté.

Sur le plan professionnel, j’ai été pendant de nombreuses années Directeur d’établissement pilotant quelques dizaines de collaborateurs et viens de lancer en mars 2025 une société dans le 

conseil aux entreprises. Ces compétences, combinées à ma passion pour les sports nautiques , me permettraient d’apporter une contribution significative à la gouvernance et au 

rayonnement du club.

Mon ambition est de participer activement à la définition des orientations stratégiques du club, au développement de ses activités et à l’amélioration des services offerts aux membres. Je 

suis convaincu(e) que mon dynamisme, ma rigueur et mon sens du collectif seraient des atouts précieux pour relever les défis à venir.

Je reste à votre disposition pour échanger davantage sur ma candidature et mes motivations. Je vous remercie par avance pour l’attention que vous porterez à ma démarche et espère avoir 

l’honneur de contribuer encore plus activement au succès de notre club.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.

4 Denys Vanier Je me porte candidat au comité directeur de la SNGRPC 

Je crois avoir des compétences en règlements ( RCV  25  28) 

et en entraînements, disposé à donner la main pour les organisations de régates quelles qu'elles soient, 

hors des dates où je cours, où j'arbitre. 

ce serait ma modeste contribution à la vie du club 

5 Corinne Tournassat Je vous adresse ma candidature pour le renouvellement de mon élection au comité directeur SNGRPC, dont je suis membre depuis 2012. J’ai été en charge de la commission voile légère 

pendant onze ans, puis j’ai souhaité passer le relais en 2023. Depuis j’ai entrepris une formation d’arbitre régionale qui a été validée en février 2024. C’est d’ailleurs pour cette raison que 

je ne peux être avec vous aujourd’hui : le colloque annuel des arbitres régionaux d’Occitanie se déroule à la même date et nous nous devons d’y participer.

Depuis 2013 je suis présidente du Comité Départemental de Voile Gard Lozère et membre du conseil

d’administration de la Ligue de Voile Occitanie.

Grâce au réseau et aux connaissances techniques que j’ai pu acquérir, je souhaite continuer de m’investir activement au sein de notre club et contribuer en équipe au bon déroulement de 

tous les événements que nous proposons au cours de l’année.

Merci pour votre confiance.
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Comité Directeur (7 postes à pourvoir)
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Représentant à l’AG du CDV30-48 (5 postes à pourvoir)

nom motivation

1 Jean-Louis Barlatier Renouvelement

2
Denis Reynaud Renouvelement, Mon implication aux activitees sportive et arbitrale a la SNGRPC me permetrons de representer celui-ci

3 Corinne Tournassat Je vous adresse ma candidature pour l’élection de représentante SNGRPC pour les assemblées générales de la Ligue de Voile Occitanie et celle du CDV 30-48.

Au travers de mes diverses activités voile au sein du club SNGRPC et à l’extérieur, je pense pouvoir représenter en confiance notre club à ces deux AG.

4

Gilles Mercier j'ai le plaisir de vous confirmer ma candidature comme représentant du club au CDV 30-48. Depuis 4 ans j'occupe le poste de secrétaire au CDV. Bien que prenante, cette tâche 

me convient et j'espère donner satisfaction à  ce poste. 

5

Sébastien Denis 

Dans la continuité du mandat 2024, et continuer à participer activement aux co-organisations telles que celles réussies en 2024 : securimar - 1jeune 1 habitable.
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Représentant à l’AG du CDV30-48 (5 postes à pourvoir)
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Représentants à l’AG de la Ligue (5 postes à pourvoir)

nom motivation

1 Michel Chadelas Renouvelement

2 Denis Reynaud Renouvelement, Mon implication aux activitees sportive et arbitrale a la SNGRPC me permetrons de representer celui-ci

3

Corinne Tournassat Je vous adresse ma candidature pour l’élection de représentante SNGRPC pour les assemblées générales de la Ligue de Voile Occitanie et celle du CDV 30-48.

Au travers de mes diverses activités voile au sein du club SNGRPC et à l’extérieur, je pense pouvoir représenter en confiance notre club à ces deux AG.

4 Sébastien Denis Dans la continuité du mandat 2024, et faire porter la voix de la sngrpc
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Représentants à l’AG de la Ligue (5 postes à pourvoir)
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Commission Contrôle des Finances (2 postes à pourvoir)

nom motivation

1 Patricia Chadelas
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Commission Contrôle des Finances (2 postes à pourvoir)
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10.Rapport 

des Commissions et de 

leurs activités
par les Responsables de Commissions 
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a) Commission Voile Légère



Assemblée générale SNGRPC – 25 JANVIER 2025

Une école de voile loisirs en forte 

progression +69%

Un élargissement du jeune public en s’adressant au delà 
des enfants du Grau du Roi et des environs à tous les 
enfants mais aussi les petits enfants des résidents 
secondaires, des membres du club et des propriétaires de 
voiliers. L’objectif recherché est le suivant : Faire éclore 
une nouvelle génération de plaisanciers à Port Camargue

Une communication beaucoup plus précoce au 
sujet de nos programmes, par exemple les sessions 
et stages de printemps ont été annoncés dès le 
début décembre soit 4 mois avant le début des 
activités.
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b) Commission Voile Légère –

Flotte Dragon
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Une saison Dragon 

dynamique en 2024

 Des bons résultats initiés par notre ami 

regretté Christian Charée

 6 sessions de régates entrainements sur 18 

jours (Winter Series) avec entraineur 

financé par France Dragon

 Un Grand Prix qui constitue un rendez-vous 

installé dans le circuit national des régates 

de Dragon

 Des comptes bénéficiaires pour le club 

grâce à nos bénévoles et nos coureurs
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Une saison 2025 avec un grand rendez-vous.

6 sessions de winter-series

Un Championnat de France en octobre 
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c) Commission Voile Habitable
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Activité de la commission voile sportive 

habitable 2024

Assemblée générale SNGRPC – 25 janvier 2025
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Commission voile sportive habitable 2024

Quelques MERCIs ...
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Membres Commission Sportive Voile Habitable

Christophe ABRIC
Nicolas BILLIARD
Sébastien DENIS

Éric GILBERT
Alain GOUJON

Jean Christophe LAGRANGE
Dominique LAPLANTE 

Arnaud LEVILLAIN 
Marie Paule KIEFFER 

Commission voile sportive habitable 2024

Quelques MERCIs ...
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Organisateurs régates FFV
Pierre ARNAUD

Philippe AUBERT
Benoît AUDEMA 

Jean Louis BARLATIER
Nicolas BILLIARD
Sébastien DENIS

Christophe DE PAVANT
Olivier FALQUE

Éric GILBERT
Alain GOUJON

Dominique LAPLANTE 
Arnaud LEVILLAIN 
Denis REYNAUD

Pierre SALS
Pascal SCHMITT

Commission voile sportive habitable 2024

Quelques MERCIs ...
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Quelques ACTIONs ...
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Quelques actions … 
 Renforcement du travail collaboratif et de l'impact de la commission 

sportive à la décision du comité directeur.

 Constitution de la commission par un "Mix" représentatif :

Coureur/organisateur/arbitre

Membres du club / membre du comité directeur

Jeunes / moins jeunes – Femme / Hommes

trop faible proportion femmes / jeunes au sein de la commission.

 Communication : création d'un groupe de discussion pour échanger 
plus rapidement

 Etablissement de sondage pour confirmer l'adhésion à la décision

 Renforcement de la spécialisation à l'organisation de régate FFV

 Test de nouveauté en terme de règles. (Rir, annexe T)
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Commission voile sportive habitable 2024

Quelques REALISATIONs ...
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27 régates habitables organisées ou coorganisées :

 1 régate internationale (medmax)

 1 régate nationale (minimax)

 12 régates régionales (dont 2 épreuves trophée de ligue duo 

occitanie)

 13 régates Clubs (dont 4 régates 30/16) 

 67 bateaux "jaugés" ont participés au Trophée SNGRPC 2024. 

RECORD encore battu (61 bateaux en 2023)

Commission voile sportive habitable 2024

Quelques réalisations ...
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Commission voile sportive habitable 2024

Quelques CHIFFREs ...
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Commission voile sportive habitable 2024

Quelques chiffres ….

 19ème au championnat France des Clubs (record) et 1er 

régional, pour la 1ère fois de son histoire, la SNGRPC 

devance le CN Palavas

 8ème au classement France activité sportive (record) et 1er 

régional.

 1516 licenciés sur l'eau du 1/12/23 au 31/12/24

 585 bateaux sur l'eau du 1/12/23 au 31/12/24

 1 équipage champion de ligue Duo (Super Joséphine)
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Championnat de France

des Clubs
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Championnat France des clubs
Place Club Pts

1 Y C CHERBOURG 107 837

2 APCC NANTES 103 014

3 C N V AIX LES BAINS 102 911

4 S R ANTIBES 99 870

5 S R V ANNECY 86 774

6 Y C GRANVILLE 84 326

7 C N LORIENT 82 362

8 CNTL 82 147

9 S N TRINITE S/MER 81 005

10 S. N. M. 76 505

11 C V ARCACHON 76 046

12 SN BAIE ST MALO 73 234

13 BREST BRETAGNE 72 668

14 LA ROCHELLE NAUTI 70 621

15 CV ST AUBIN ELBEUF 66 304

16 S N O NANTES 63 739

17 U.N.M. 62 324

18 C V MARTIGUES 61 369

19 SNGRPC 59 494

20 YCCA 59 411

21 C N PALAVAS 58 647
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HISTORIQUE - Championnat france de club FFV - Voile Habitable

Année Division
Classement 

National
Classement 

Ligue
points

Activité 
Sportive

Mobilisation Performance
Epreuves 
5BC

Coureurs 
sur 5BC

Classés 
Régionaux

Nb 
Femmes

Nb Jeunes 
Femmes

Nb Hommes
Nb Jeunes 
Hommes

Licences
Nombre 
Classés

2024 Division 1 19 1 59494 10 000 43 004 6 490 22 311 200 57 8 143 12 311 217

2023 Division 1 20 2 58169 10 000 36 565 11 604 18 251 187 46 2 141 14 272 206

2022 Division 2 24 4 56288 9 412 38 082 8 794 17 225 171 35 1 136 11 260 190

2021 Division 2 44 5 26448 7 143 16 224 3 121

2020 Division 2 58 6 12456

2019 Division 2 36 3 57068

2018 Division 2 46 4 27464

2017 Division 2 36 4 35026

2016 Division 2 38 4 36643

2015 Division 2 40 4 35256

2014 Division 2 33 4 40443

2013 Division 2 56 4 38783

2012
Promotion 
nationale 122 5 52816

2011
Promotion 
nationale 76 4 49308

2010 Division 2 42 4 58362
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Classement national 

activité sportive
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Participation bateaux / licenciés

Total bateau - Régate FFV SNGRPC 585
Total Licencié - Régate 
FFV SNGRPC

1516

Moyenne bateau - Régate FFV 
SNGRPC

22,5
Moyenne Licencié -
Régate FFV SNGRPC

58,31

Total bateau - Régate FFV sans co-
orga

514
Total Licencié - Régate 
FFV sans co-orga

1261

Moyenne bateau - Régate FFV sans 
co-orga

21,42
Moyenne Licencié -
Régate FFV sans co-orga

52,54
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Détails 
Epreuve Date Grade Groupe Nb Bateaux Nb Licenciés Organisateur

Trophée de la Baie N°2 28/01/2024 5A Habitable 49 211 A GOUJON

Régate de Bassin Challenge SNGRPC 2 13/10/2024 5B Habitable 27 92
D LAPLANTE

Régate de Club Challenge SNGRPC 3 01/12/2024 5B Habitable 25 90

Régate de Club La régate de Noël 14/12/2024 5C Habitable 33 86 N BILLIARD

Régate de Club La ronde SNSM 05/10/2024 5C Habitable 32 76 S DENIS

La Sétoise 18-19/05/24 5B Habitable 35 76 P SCHMITT

Le défi du lion 01/11/2024 5A Habitable 40 76 E GILBERT - A LEVILLAIN

Le trophée USHIP 02/06/2024 5C Habitable 28 69 E GILBERT

Challenge de la baie N° 4 10/03/2024 5B Habitable 19 67 D LAPLANTE

Régate de Noël 09/12/2023 5C Habitable 29 63 N BILLIARD

trophée Lacaze 31/08/2024 5A Habitable 26 62 JL BARLATIER

Challenge de la baie N° 3 14/01/2024 5B Habitable 19 58
D LAPLANTE

Challenge SNGRPC 1 22/09/2024 5B Habitable 15 54

La ronde blanche 07/04/2024 5C Habitable 25 50 B AUDEMA

La rotary race 05/05/2024 5C Habitable 24 46 P SALS

Med Max Occitanie Saïdia Resorts 21/09/2024 5A Habitable 22 44 K DE PAVANT

Régate de Club L'estivale 25/08/2024 5C Habitable 14 39 P AUBERT

Championnat 30/16 N° 1 24/02/2024 5C Habitable 13 35 O FALQUE

Minimax 21/06/2024 4 Habitable 17 34 A GOUJON

Régate de Club La ronde blanche 15/09/2024 5C Habitable 27 33 B AUDEMA

La Gardianne 08-09/06/24 5B Habitable 16 32 P ARNAUD

Régate de Club La vespérale 24/08/2024 5C Habitable 9 27 D REYNAUD

Régate de Club Championnat 30/16 N° 4 16/11/2024 5C Habitable 11 27 O FALQUE

Le trophée 30/16 25-26/05/24 5B Habitable 9 21 N BILLIARD

La ronde de nuit 06-07/07/24 5B Habitable 5 18 JL BARLATIER

Régate de Club un homme, une femme, un 
bateau

08/09/2024 5C Habitable 10 16 D REYNAUD

Régate de Club Championnat 30/16 N° 3 12/10/2024 5C Habitable 6 14 O FALQUE
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CONCLUSION

UNE ANNEE RECORD

MERCI à tous les organisateurs de régate

MERCI à tous les membres de la commission sportive.

MERCI à tous les PARTICIPANTS skipper et équipiers à cette 

participation massive et en progrès.

MERCI à tous les PARTICIPANTS pour votre confiance 

envers la SNGRPC pour l'organisation de vos WE Sportifs.
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d) Commission Logistique
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Assemblée Générale

Commission Logistique 
25 janvier 2025
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Assemblée Générale du 25 janvier 2025

Commission Logistique 

Pour rappel : Sa mission 

Gérer la disponibilité des moyens humains et matériels nécessaires à 

l’organisation des régates et événements nautiques du Club.

Elle répond aux demandes des commissions sportives :

 Habitables

 Voile légère

 Dragons

 Événements conviviaux et/ou promotionnels
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Commission Logistique 

Il s’agit en particulier :

 D’assurer la disponibilité et la fiabilité des bateaux des Comités au

travers de leur maintenance annuelle, leur entretien courant tout au

long de l’année, et le remplacement des composants arrivés en fin de

vie.
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Commission Logistique 

C’est le cas pour les bateaux qui nous appartiennent en propre :

• Notre vedette Cantadoc qui assure la majeure partie de l’hébergement 

du Comité de Course et participe comme « bateau comité secondaire » 

sur les plus gros événements (Trophée, Occitania Cup…).

Elle a eu l’honneur, cette année, de donner le départ de la MedMax.

• …



Assemblée générale SNGRPC – 25 JANVIER 2025

Assemblée Générale du 25 janvier 2025

Commission Logistique 

C’est le cas pour les bateaux qui nous appartiennent en propre :

• …

• Un semi-rigide, Diplomatico, utilisé principalement comme bateau 

« mouilleur », mais aussi comme « bateau comité unique» pour des 

régates avec un nombre réduit de concurrents (ex. Dragons). 

Il vient d’être remplacé par un nouveau semi-rigide, Capelado, qui 

pourra encore plus assumer ce rôle : plus grand, plus ergonomique, 

il sera surtout plus polyvalent. 

Mais la principale motivation de cet achat reste le renouvellement et 

la modernisation de la flotte.
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Commission Logistique 

Nous disposons également d’un autre semi-rigide :

• « Azur », propriété de la Mairie du Grau du Roi, est mis à notre disposition 
pour la voile légère et les dragons.
Nous assurons son entretien et sa couverture d’assurance.

 Les bateaux ont été utilisés en 2024 :

• Cantadoc : 43 jours

• Diplomatico : 38 jours

• Azur : 20 jours

 La Commission Logistique assure l’habilitation des pilotes à travers un test
pratique.

 En 2024, le club a cédé ‘’en l’état’’ le Lomac 4T inutilisé et s’apprête à vendre
Diplomatico qui conserve une valeur marchande significative.
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Commission Logistique 

Un travail du quotidien permet aussi d’assurer la disponibilité :

 des bouées – en bon état - et de leur mouillage,

 de la pavillonnerie sur l’eau et à terre,

 et de tout le « petit matériel ».

Apporter un support sans faille à l’organisation des compétitions est une

véritable « charge mentale » qui est heureusement partagée par un

travail en équipe.
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Commission Logistique 

MERCI POUR VOTRE ATTENTION !
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e) Commission Croisières et Rallye
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Rapport AG  2025

Commission Croisières et Rallyes de l’année 2024
En 2024, la SNGRPC a proposé  et organisé , plus de 13 rendez vous sportifs:  régates d’initiation, rallyes , 

mini croisières   et autres animations,  à caractère convivial, permettant de combler les attentes non 

seulement des régatiers confirmés mais aussi des débutants et surtout d’associer les uns et les autres.  

C’est le  souhait de toute l’équipe sortante de proposer du haut niveau sportif (ce qui a permis à la SNGRPC 

de progresser dans le classement FFV) mais aussi de rester ouvert à ceux qui débutent de 7 à 77 ans et 

même au-delà … plusieurs de nos régatiers doyens ont  dépassé 4 fois 20 ans . La voile ça conserve !

LES RONDES BLANCHES

Contrairement à l’année 2023, les 2 rondes Blanches prévues en 2024, ont pu se tenir. 

La Ronde blanche de printemps s’est tenue les 6 et 7 avril. Elle a rassemblé 25 participants

La Ronde blanche de l’automne s’est tenue les 14 et 15  septembre . Des voiliers de l’amicale Bavaria ce 

sont joints à cette régate .  Elle a réuni 27 bateaux et 48 néo régatiers. Cela a généré 13 primo adhésion. 

A ces nouveaux adhérents au nom de tous les présents .je leur renouvelle nos vœux de bienvenu.

Pour la SNGRPC, les Rondes Blanches c’est un de ses principaux viviers pour faire venir et accueillir de 

nouveaux adhérents. Je rappelle aux skippers et équipiers confirmés l’importance de se mobiliser 
lors de ces journées  pour intégrer dans leurs équipages des nouveaux ou venir épauler les débutants.  

Important également d’ assurer un minimum de suivi  lors des autres régates du challenge! Il faut continuer 

accueillir et former des débutants sur nos  voiliers!   
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LES RALLYES de mai et juin 2024

LA MINI CROISIERE 2024 : Elle s’est tenue tenue du 8 au 12 mai . Proposée et organisée par Jean 

Delannoye pour les voiliers de moins de 30 pieds . 4 jours de voile à destination de l’ Etang de Thau 

tout cela sous mles hauspices de Denis Reynaud, arbitre.

Les 18 et 19  mai Sétoise : 35 inscrits (27) . Programme concocté de main de maître par Pascal Schmitt & Marie 

Gironès. Sur le thème de la Fête des voisins avec apéro offert par la SNGRPC et repas tiré du sac sur les pontons. 

Au retour remise des prix selon le principe Give and Take ! ambiance conviviale garantie. Merci aux organisateurs à 

Pascal et Marie. Mais aussi à Luce & Yves Souche et Johnny Duvoisin : co-organisateurs.

Marie Paule Kieffer : arbitre.

8  et 9 juin. Gardianne les Toques , organisée par Pierre Arnaux ., 17  inscrits 

Comme en 2023 Pierre avait concocté un programme particulièrement riche aux Saintes Maries de la Mer . 

– Séances de massage japonais AMMA (entre 6 et 10 participants selon l’horaire d’arrivée)

– Possibilité de monter sur le toit de l’église des Saintes Marie de la Mer afin profiter du panorama

– Repas pris au restaurant « L’Amirauté » en face de la Capitainerie à partir de 20h

Total : 8 jours de navigations 
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Les 9 autres régates conviviales organisées par la SNGRPC :

La Rotary race : 25 (14)  participants, le 5 mai

L’USHIP soutenue par Antoine et organisé par Eric de Sun Marine . 32 (25) inscrits , le 2 juin.

LA  Première RONDE DE NUIT  proposée et organisée par Jean Louis Barlatier dans la nuit du 6 au 7 juillet ( 6 

inscrits) 

LA VESPERALE ET L ESTIVALE  : 9 participants le samedi 24 août pour la Vespérale  et 14 

participants le  lendemain pour l’Estivale. 

LA TOI ET MOI : le 8 septembre 2024 , 12  équipages en couple.

LA RONDE SNSM samedi 5 octobre .Ronde  au profit de la SNSM dont c’était la 3 eme édition . 33 

inscrits.  Je remercie nos partenaires qui ont offert de Nombreux Lots . SUN MARINE USHIP- AD NAUTIC- ESM 

MONTARIOL CEM Electronique Marine- STOCK Sails- ETTORE Yachting

LA REGATE DE NOEL : 14 décembre  34 participants (31 en 2023)

Au Menu: régate + concours de déguisements +repas de Noël pour clore l’année! A noter que le 3ème de cette 

régate de Noël, le voilier  Pingo , est un nouvel  arrivé au club . 80 personnes ont profité de ce repas de Noël. 

Je tiens a remercier chaleureusement les bénévoles de la Commission Animation, Marie-Line, Claire, Pierre, 

Olivier, Nicolas, et tout ceux qui viennent toujours donner un coup de main pour débarrasser et faire la vaisselle, 

Cendrine, Christophe, et d’autres encore. 
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Commission Croisières et Rallyes de l’année 2024

Toutes ces régates et rallyes ,  près de 13 régates  (3 de plus par rapport à 2023, dont 1 création! 

La ronde de nuit ) Elles ont généré  21 journées d’animations

Ces 13 régates  sont inscrites au programme de l’année 2025. Je vous invite d’y faire bon accueil , 

d’informer vos connaissances susceptibles d’être intéressés. Je vous invite également de vous 

rapprocher des organisateurs, du secrétariat  pour proposer vos idées , votre aide également  pour que 

ce soit encore mieux en 2025 .
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Commission Animations – Bilan 2024

Assemblée générale SNGRPC – 25 Janvier 2025

- Un groupe de bénévoles toujours très motivés!!!

COMMISSION ANIMATION

Statuts Noms Objets

Responsable Nicolas Billiard
Coordination, communication interne, suivi des 
inscriptions aux rdv, formation et repas

Membre Benoit Audema

Membre Guy Llata

Membre Claire Devarenne Bar et petits déjeuners d'avant régate

Membre Gilles Mercier

Membre
Marie-Line Loiry-
Valentin

Membre Jackie Maffre

Membre Olivier Falque

Membre Yves Souche

Membre Pierre-Martin Gousset

Membre Marie-Paule Kieffer

Membre Marie-Claude Goujon
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Une année 2024 encore très riche en animations et 

manifestations

- Galette des Rois offerte le 14 Janvier 2024

- 1 repas d’AG (73 convives)

- 1 repas de rentrée (63 convives)

- 1 repas de Noël (80 convives)

Mais aussi…

- Les Cafés du matin

- Les apéros du Club

- Les remises des Prix

Activités de la Commission Animations 2024
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- Repas d’équipage 

- Crin Deguin, Le Gone, Invictus, Sterne (54 convives)

- Aleo (33 convives)

- Yar et Zoukati (41 convives)

Activités de la Commission Animations 2024
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- Repas d’équipage 

- Alizée (37 convives)

- Ikébana et Corto Pilès (35 convives)

- Arouel (60 convives)

- Oviri (44 convives)

Activités de la Commission Animations 2024
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- Rendez-Vous du Club

- « Les mouillage du Nord de la Sardaigne » par Oviri, Le Gone et 

Invictus (30 participants)

- « Pêche en Mer avec le Pesca Club 30 »  (20 participants)

- « Matelotage » par Eric Gilbert (25 participants)

- « Croisière en Croatie » par Orion et Marie Galante (40 

participants)

- « Règles de Course à la voile: L’Annexe T » par Alain Goujon

- « Le tour du Monde de l’Amour » par le voilier Sea You (25 

participants)

- « Film de la MedMax 2024 » par Kito de Pavant (75 participants)

Commission Animations – Bilan 2024
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Commission Animations – Bilan 2024

- Le Repas des Bénévoles en Juin 
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Commission Animations – Perspectives 2025

- Samedi 11 Janvier, le soir: Rendez-Vous du Club sur le thème “Stratégie du départ et 

histoire d’échelle” par Benoit AUDEMA, Repas d’équipage de YAR

- Samedi 25 Janvier, le soir: Soirée d’AG 2025

- Samedi 8 Février, le soir: Rendez-Vous du Club thème à définir, Repas d’équipage à 

définir

- Samedi 15 Mars, le soir: Rendez-Vous du Club thème à définir, Repas d’équipage de 

FISH N CHIPS

- Samedi 22 Mars, le soir: Rendez-Vous du Club thème à définir, Repas d’équipage de 

MARIE-GALANTE

- Samedi 5 Avril, le soir: Rendez-Vous du Club thème à définir, Repas d’équipage de 

SUPER JOSEPHINE

- Des idées pour le programme de la Rentrée de septembre à venir:
• Baptême collectif de nouveaux bateaux

• Atelier Logiciel de routage

• Atelier Sextant

• RDV liste d’avitaillement, préparation de la croisière

• Soirée de Rentrée

• Soirée de Noël
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Commission Animations

N’hésitez pas à nous rejoindre, 

toutes les bonnes volontés sont les bienvenues!!

Merci aux Bénévoles et aux Participants



Assemblée générale SNGRPC – 25 JANVIER 2025

11.Questions Diverses
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12.Résultats des Elections




